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Šentjurske novice

Ob prazniku Občine Šentjur 
vsem občankam in občanom 

iskreno čestitamo, z željo, da 
bomo tudi v bodoče 

pri uresničevanju skupnih ciljev 
ter pomembnih izzivov 

v dobro vseh 
uspešno sodelovali,
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Priznanja, priznanja ...

Ko sem pred kratkim v sproščeni debati skušal 
sogovorce prepričati, da z različnimi priznanji 
pretiravamo in da prav zato nimajo prave teže, 
so me domala v zboru zavrnili z argumentom, 
da sem odlikovancem enostavno »fouš«. Očitno 
sicer niso mislili povsem resno, toda, ker je v 
vsakem hecu navadno tudi zrno resnice, sem 
se potem doma, v miru božjem, zazrl vase in se 
poskušal razumeti. Pa se nekako nisem mogel 
izviti iz svojih dilem. Že res, da med priznanji, ki se 
nekatera še valjajo po mojih predalih, ni nobenega 
od domače KS, občine ali vsaj nekdanje »moje« 
Veterinarske postaje, toda tudi tistih malo širših, 
iz časov prejšnje Juge ali sedanje države, nimam 
v okvirjih in na stenah. Če jih takole skrivam, si jih 
menda že nisem zaslužil. Če pa pomislim, da sem 
si še za najvišje slovensko cehovsko priznanje, 
Bleivveissovo plaketo, ki mi nekaj pomeni, moral 
skorajda sam napisati obrazložitev, me ob splošni 
priznanjemaniji sploh vse mine.
Različna priznanja »padajo« vse leto, ko pa se 
poletje počasi začne prevešati v jesen, tudi na 
šentjurski najvišji ravni praviloma dozori bogata 
priznanjska letina: priznanja hkrati »razmetavata« 
KS Šentjur mesto in občina Šentjur, oba skupaj 
povprečno nekje okrog 10 različnih priznanj. 
Pa raje več kot manj, letos izjemoma nekaj 
manj. Seveda brez tistih šolskih. In še to raje 
nedefiniranim kolektivnim osebam, podjetjem ali 
društvom, kot pa ljudem z imenom in priimkom. 
Je to ravno dovolj, preveč ali premalo, je težko 
reči, še težje pa ocenjevati, če so kolajne res 
pristale na pravih prsih. Pravzaprav niti ne bi bilo 
tako težko, kot bi bilo nespodobno. Ob pogledu 
na spisek dosedanjih odlikovancev pa se človek 
res mora tu in tam nasmehniti, toda resnica je ta, 
da ima vsak čas svoje vrednote in svoje junake 
in da je po bitki lahko biti general. Pa vendarle, 
dejstvo je, da v trenutku, ko je treba najti deset 
ali več zelo zaslužnih občanov ali skupin občanov, 
največkrat skorajda čez noč, je nujno, da komisije

ustrelijo tudi kakšnega kozla - in vsa d raž priznanj 
gre po vodi. To je en problem, v bistvu niti ne 
tako velik. Morda je bolj problematičen postopek 
izbiranja: komisiji objavita razpis, prebereta
prispele predloge in glasujeta. Da ne bi prišlo 
do zamere, najraje upoštevata kar vse predloge 
in po potrebi še povečata število priznanj. To 
pa pomeni ne le inflacijo priznanj, temveč tudi, 
da o priznanjih pravzaprav odločajo tako ali 
drugače organizirani predlagatelji. Kar je sicer v 
načelu lepo in demokratično, toda ni zmerjeno z 
optimalnim vatlom. Tako gasilce izberejo gasilci, 
kulturnike kulturniki, organizirani starši pa kar 
svoje nadobudne otroke, toda, zanimivo, župnike 
praviloma politiki in ne verniki, itd. Skratka, okrog 
priznanj se kaj hitro napletejo različni interesi, ki 
jih je težko razbrati in verjetno še težje pravilno 
oceniti. Ampak to je pač vedno tako in temu se 
ne da povsem izogniti. Res je težko biti najbolj 
pameten.
In sem spet pri začetni dilemi.
Osebno menim, da bi moralo biti priznanj bistveno 
manj in sploh nikakor ne bi smel biti imperativ, da 
se podeljujejo vsako leto. Morda bi bilo celo prav, 
da komisiji izdelata svoje predloge in poskušata 
testirati javnost. Vsekakor naj imajo priznanja 
večjo vrednost, bodisi estetsko ali materialno. Tudi 
še tako lepa plaketa, če je serijska, enostavno ni 
tisto pravo, če za njo ne stojijo tudi bolj otipljive 
materialne dobrine.

FK

Obvestilo bralcem Šentjurskih novic
Obveščamo vas, da bodo Šentjurske novice 
zaradi finančnih, konceptualnih in kadrovskih 
težav do konca leta izhajale le enkrat mesečno. 
Predvidoma bo to 15. oktobra, 12. novembra 
in 17. decembra.
Hvala za razumevanje.

Franc Kovač

Tako gasilce 
izberejo gasilci, 
kulturnike kulturniki, 
organizirani starši 
pa kar svoje 
nadobudne otroke, 
toda, zanimivo, 
župnike praviloma 
politiki in ne verniki, 
itd. Skratka, okrog 
priznanj se kaj hitro 
napletejo različni 
interesi.
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AKTUALNO Šentjurske novice

OBČINSKI PRAZNIK 2007

Minister, škof, Tajfun in še tisoč drugih
Letošnje praznovanje občinskega praznika je bilo eno bolj slovesnih in najbolj množičnih. Pred šolo in nato v šolski telovadnici 
se je zbralo blizu tisoč občanov z vseh koncev občine, največ seveda s Ponikve, zadeva pa se je nadaljevala pozno v noč z 
druženjem pod vedrim nebom ob na pol domačem ansamblu Mladi upi ter čisto domačih rockerjih Čikn pira.

Praznovanje se je v lepem sončnem popoldnevu začelo pred 
šolo, kjer so godba na pihala in šolarji s pisanimi balončki 
pričakali visoke goste, šolskega ministra Zvera, ljubljanskega 
škofa Jamnika, letošnje nagrajence, pa seveda tudi vso domačo 
občinsko elito z županom Tislom, podžupanoma Artnakom, 
Koržetom, številnimi učitelji in drugimi. Od tujih gostov sem opazil

TAJFUN PLANINA

Tajfun je sodobno tehnološko razvito proizvodno 
podjetje s 40 letno tradicijo, ki je ogromno prispevalo k 
razvoju kraja Planina pri Sevnici in vse občine Šentjur. 
Zaposluje 135 delavcev, od tega pretežno iz domačega kraja 
in z visoko stopnjo znanja. Je vodilni proizvajalec gozdarskih 
vitlov v Evropi in več kot 90% proizvodnje izvozi na tržišča po 
vsem svetu.
Tajfun je eno redkih podjetij, ki dobesedno živi s svojim 
krajem, sodeluje pri razvoju kraja in namenja precejšnja 
sredstva za družbeno okolje na področju kulture, športa in 
delovanja mladih. Še posebej je viden prispevek podjetja pri 
obnovi zgodovinskega bisera kraja Planina in občine Šentjur,- 
Planinskega gradu, ki ga je Tajfun prevzel v upravljanje. 
Skratka, podjetje Tajfun je znamka, ki je
Planinčanom pa tudi vsej občini Šentjur v ponos in
si priznanje »Ipavčeva plaketa« nedvomno zasluži.

Predlagatelja: KLUMP in LDS Šentjur

le še dobjanskega in kozjanskega župana Salobirja in Kocmana. 
V množici navzočih ni manjkal tako rekoč nihče iz šentjurskega 
javnega življenja, prišel je tudi, žal na invalidskem vozičku, 
eden od najbolj znanih starejših Šentjurčanov, Ponkovljan Vinko 
Jagodič. Ponkovška šola bo šla v anale še po tem, da je bila kar 
dvakrat blagoslovljena, drugič celo od samega škofa.
Slovesnost se je nadaljevala v prostorni telovadnici, ki se je 
pokazala dobro uporabna tudi za tovrstne prireditve in je zlahka 
požrla skoraj tisočglavo množico. Program je bil v celoti delo 
domačih ustvarjalcev, ustvarjen menda pod taktirko Anite Koleša 
in Andreje Ocvirk, ni bil vrhunsko umetniško doživetje, je pa bil 
dovolj prijeten in svečan. Začel ga je zelo solidni MePZ Sonce, 
sledili so šolarji, pa vrtičkarji, solistka Urška Pevec, šolska dramska 
skupina, ki je odigrala aktualnemu dogodku prirejeno zgodbico 
o Vidku z novo srajčko, konec pa je naznanila skupina mladih 
domačih tolkalistov. Seveda tudi brez govornega programa ni 
šlo. Najslabše se je odrezal župan Tisel, ki je poslušalce dodobra 
namučil, če se jim morda ni celo tudi zameril, s prepodrobnim 
naštevanjem občinskih uspehov, začenši pri popravljenimi 
sanitarijami na šentjurski šoli. Njegov lapsus je ob podelitvi 
občinskih priznanj popravil z dobrim programskim govorom 
predsednik mandatne komisije Polnar, direktor Tajfuna Iztok 
Špan se je racionalno odločil le za kratko zahvalo v imenu vseh

ŠD GORICA PRI SLIVNICI

Športno društvo Gorica pri Slivnici je gotovo ena izmed gonilnih 
sil lokalnega in občinskega športnega utripa. S prireditvami in 
tekmovanji v okviru projekta Razmigajmo Glinco ter raznimi 
družabnimi in resnimi turnirji v odbojki na mivki, namiznem 
tenisu, košarki in nogometu v organizacijo zna vključiti 
domače športnike in jih hkrati vzpodbuditi, da se jih tudi sami 
udeležujejo, seveda pa zna pritegniti športnike tudi od drugod. 
To leto je skozi možnost rezervacije igrišča za odbojko na 
mivki vzpostavilo organizirano igranje odbojke športnikov 
tudi od drugod, poleg tega pa omogoča igranje vsem svojim 
članom izven nerezerviranih terminov, in tega časa je še 
vedno dovolj. Novost je tudi piramida v odbojki, kar je med 
16 prijavljenih ekip vneslo tudi potreben tekmovalni duh. 
Njegov predsednik Zoran Leskovšek zna poskrbeti za samo 
organizacijo društva in prireditev, najprizadevnejši člani pa tudi 
skrbijo, daje športni park urejen in da so v njem dobrodošli vsi, 
ki imajo šport radi.

Predlagatelj: Planinsko društvo Slivnica

O



Šentjurske novice AKTUALNO

nagrajencev, minister Zver pa je v kar dolgem nagovoru 
potarnal nad tem, da je danes šola spet postala torišče 
ideoloških spopadov. Zavzel seje za uvajanje preizkušenih 
šolskih sistemov v naše šolstvo, seveda takšnih, ki bodo 
poleg zagotavljanja učinkovitosti šolskega prostora mladim 
rodovom ponudili tudi ustrezne vrednote. Listo govorcev je 
v svojem stilu vzhičenja zaključila ravnateljica vrtca Zora 
Ketiš. K prazničnemu vzdušju je nekaj dodala še sproščena 
povezovalka programa Koleša. Konec svečanosti je bil 
nekaj posebnega: na odru postavljeno simbolno otvoritveno 
vrvico za novo šolo je prerezal mali »Videk z novo srajčko« 
ob asistenci ministra Zvera in župana Tisla.
K praznovanju je seveda spadal še ogled šole in vrtca ter 
tudi bogata ponudba jedi in pijač, vse na občinski račun. 
Zvečer so pred šolo imeli svoj šov še požiralci ognja, oba 
že omenjena ansambla, pa še ognjemet so si privoščili.

FK

Pisna priznanja 
občine Šentjur:

Marko Rakun iz Šentjanža, dijak 
Srednje poklicne strokovne šole 
na ŠCŠ za odlične učne uspehe;

Neža Belak, OŠ Dramlje, odlična 
učenka, likovnica in športnica;

Marjetka Karner iz Grobelnega, 
OŠ H ruševec, odlična učenka in 
dobitnica priznanj na državnih 
tekmovanjih iz biologije, nemščine 
in slovenščine;

Kristina Božič iz Šentjurja, 
OŠ F. Malgaja, odlična učenka, 
tudi kreatorka in glasbenica, 
prejemnica državnih tekmovalnih 
priznanj iz zgodovine, logike, 
nemščine, angleščine in 
slovenščine;

Ines Žibret iz Doropolja, OŠ 
Planina, odličnjakinja, uspešna 
na tekmovanjih iz matematike 
in slovenščine, pisateljica in 
pianistka;

Mateja Andrinek iz Dobovca, OŠ 
Ponikva, odličnjakinja, pesnica, 
igralka, voditeljica in atletinja;

Uroš Mansutti iz Dobinskega, 
OŠ Slivnica, odličnjak in uspešen 
na tekmovanjih iz matematike, 
logike, fizike;

Žiga Vešligaj, Glasbena šola 
Skladateljev Ipavcev, saksofonist 
in tolkalist, uspešen na tekmovanjih 
na državnih tekmovanjih in izven 
Slovenije.

Županove tiskovne konference pred občinskim praznikom so sicer 
tradicija, toda žal tudi rutina, ki novinarske srenje več ne gane. Tokrat 
so županovo izvajanje, ki mu je poleg ravnatelja Bevca asistirala 
kompletna občinska ekipa (podžupan Korže, direktor Palčnik, 
direktorica RAK Ploštajnerjeva, tajnica Erjavčeva in občinski 
fotograf in šofer), spremljali le še radio Štajerski val in Fantasy ter 
ŠN. Občinskih uspehov se je nabralo za polne tri strani, toda ker je 
med njimi veliko le načrtovanih ali pa so v teku, smo jih ločili od 
izvršenih, saj se bo z njimi župan lahko pohvalil prihodnje leto ali še 
kako leto kasneje.

Konkretne občinske delovne 
zmage
1. OŠ Ponikva: Skupaj 5,5
milijona €, od tega od države 
1,9 milijona €, to je 300.000 € 
manj od pričakovanega (40% od 
investicije) na račun dodatnih del 
in nadstandarda.
2. Kanalizacija v Hotunju, na 
Ponikvi, v Slivnici in Kranjčiči:
Skupaj 5300 metrov kanalov in 
870 000 €.
O smotrnosti vaških kanalizacij bi 
se dalo tudi razpravljati.
3. Vodovodi v Dramljah in na 
Kalobju: Skupaj 830.0006, od 
tega je 362.000 € donirala država. 
Žal ne vemo, koliko novih 
vodovodnih priključkov smo dobili 
in kako gresta skupaj pravica do 
vode, solidarnost in ekonomika.
4. Komunalno opremljanje
Anderburga, Blagovne in 
Kranjčiče: Ni ovrednoteno,
verjetno gre za »trgovino«, ki ne 
sodi v direktne občinske delovne 
zmage.
5. Ceste: Žegar - Presečno (1100 
m), Črnolica - Grobelno (700 m)
Je res tako malo?
5. Pridobivanje EU denarja: 
Na razpisih na temo »Regionalni 
razvojni programi« je bila Občina 
(pravzaprav RAK) uspešna 
v višini skupaj 2,8 milijona €. 
Ta denar bo pritekel, ko bodo 
investicije izvedene. Projekti naj 
bi bili realizirani do leta 2013, zato 
gredo več ali manj le virtualno v 
skupno kvoto delovnih uspehov za 
ta občinski praznik. Gre za ceste 
C-10-R - Industrijska cona jug, 
Bukov Žlak - Proseniško, Dramlje 
- Slatina, urejanje Zgornjega trga

in podjetniški inkubator Obsotelja 
in Kozjanskega.
Še ni, toda se načrtuje:
Čistilna naprava s kolektorji (5,2 
milijona €);
izdelava občinskega prostorskega 
načrta z urbanističnimi zasnovami 
za večja naselja;
protipoplavna zaščita (Kozarica) in 
suhi zadrževalnik v Črnolici; 
prostorski načrt za navezovalno 
cesto; ceste H ruševec - 
Kranjčiča;
ceste Javorje - Loka.
Povzetek
Zdi se, da leto 2007 ne bo šlo 
v anale kot investicijsko hudo 
»rodovitno«. Rešuje ga pravzaprav 
OŠ Ponikva, pa čeprav gre tudi v 
tem primeru za večletni finančni 
zalogaj z nekaj očitki razkošnosti, 
ki bo bremenil naše zanamce tja do 
leta 2022. Zdi se, da so dokončno 
pozabljeni Kulturni center Šentjur 
in Mušičev projekt kompleksov 
Ipavčeve hiše in Zgornjega trga 
in »socializacija« mestnega jedra. 
Še najbolj obetavno se kaže 
»črpanje« evropskega denarja. 
Toda o tem, v kolikšni meri so 
zastavljeni projekti res pravi, bo 
morda pisala zgodovina.
Ja, kaj pa razvoj socialnega in 
političnega kapitala v letu 2007? 
To je tabu tema tudi za župana. Z 
ozirom na pogoste in nerazčiščene 
očitke o klientelizmu, koruptivnosti, 
nategovanju v športu, kulturi in že 
skoraj nespodobnem premetavanju 
volilnih izidov pri vzpostavljanju 
nove občinske oblasti, ki še vedno 
traja, bi rekel, da se nimamo kaj 
veliko hvaliti.

FK
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AKTUALNO Šentjurske novice

PRAZNIK KS MESTO ŠENTJUR

Praznik si je treba narediti
Čeprav je bilo pričakovati, da bo obisk nekoliko slabši zaradi razglašenega dneva žalovanja za žrtvami poplav, se je šentjurska 
kulturna dvorana vendarle domala napolnila. Tudi sicer je krajevna praznična prireditev praviloma dobro obiskana, kar pomeni, 
da je Cveto Erjavec s svojim vztrajnim prizadevanjem le uspel iz 24. septembra, ki je sicer dokaj oddaljen in zamegljen datum 
iz trške zgodovine, narediti praznik.

Priznanje mesta Šentjur z denarno nagrado za izjemen uspeh pri opravljanju 
mature zlatim maturantkam splošne mature Nataliji Ferlež in Neži Prezelj ter zlati 
maturantki poklicne mature Nini Kukovič.

Občinski ali krajevni praznik?
Da so razmerja med občino in mestom 
Šentjurjem dokaj prepletena in zapletena, 
se je dalo razbrati že iz slavnostnega 
nagovora predsednika KS Šentjur mesto 
Erjavca. Kaj je mestno in kaj občinsko, 
čigave so »delovne zmage«, ki sta jih 
plačala v prvi vrsti država in Občina, čigavi 
so trgovski centri, krožišča, muzeji (ki jih 
ne znamo tržiti, se je potožil g. Erjavec), 
športni tereni (ki naj bi že bili del našega 
športnega turizma ) itd., s katerimi sta 
se pohvalila tako Tisel kot Erjavec? In 
ne nazadnje, je Ipavčeva Domovini, ki jo 
je uvodoma zelo solidno zapela manjša 
skupina »Ipavcev«, mestna ali občinska 
himna? 140.000 €, kolikor znaša proračun 
KS, res ni številka, ki bi dovoljevala kaj 
veliko več kot le preživetje mestne oblastne 
strukture, ki balansira med po novem na 
šestih »finančno osamosvojenih« mestnih 
četrtih (pred časom jih je bivši podžupan 
Čoki ustrezno ironično označil kot grofije), 
in dokaj razkošno praznovanje krajevnega 
praznika. Da se je predsednik Erjavec 
pohvali tudi s projekti za t.i. Šentjurski 
kulturni center, ki se neuspešno (roko na 
srce, malo tudi po Erjavčevi »zaslugi«) 
valjajo že skoraj celo desetletje po politični 
in oblastni sceni, je pa zvenelo še skoraj 
rahlo cinično. Skratka, dobro je v svojem 
zahvalnem govoru povedal prvi letošnji 
nagrajenec Ivan Moser, da je čas, da 
Šentjur končno postane mesto tudi po svoji 
organizaciji, miselnosti, duhu in kulturi.

Project-Pantha-Rhei in njegovo 
poslanstvo
Kaj pomeni ime in kaj je poslanstvo te 
ugledne glasbene trojke, bi prav gotovo 
znala povedati njegova soustanoviteljica 
Irena Zdolšek, znana citrarka iz 
Grobelnega. Njihov dobro uro in pol

trajajoči koncert, z izjemo treh Ireninih 
priredb popularnih slovenskih melodij, 
sestavljen iz del klasikov resne glasbe, 
pa je bil verjetno nekaj kar malo preveč 
zahtevnega za povprečno glasbeno 
izobraženega Šentjurčana. Ali, z drugo 
besedo, bil je za slavnostno akademijo 
odločno predolg, če se oceni kakovosti 
prezentirane glasbe povsem izognem. 
Ampak takšna je običajna načelna 
usmeritev mestnih slavnostnih akademij, 
s čimer predsednik KS mesta verjetno želi 
poudariti razliko med pojmoma mestna 
in ruralna kultura ter tudi malo izobraziti 
svoje someščane. Ker te razlike še ni, 
mu običajno uspe le vsaj rahlo »zamoriti« 
večino navzočih.

Ivan Moser je povedal vse
Njegov zahvalni govor v imenu vseh 
odlikovancev je bil prav gotovo eden izmed

najboljših v zgodovini krajevnih praznikov. 
Z dobršno mero treznega premisleka, 
predstavitvijo lastnih vrednot, zlasti pa še 
s sproščenostjo in duhovitostjo je obdelal 
celotno šentjursko problematiko. Pokadil 
je zlatim maturantkam - šampionkam, 
vzgojiteljicam in učiteljem, pohvalil 
vodstvo KS, »ki je pokazalo veliko 
hrabrost, ko je v času, ko vsi kljuvajo 
po borcih, dalo priznanje partizanu in 
borčevskemu funkcionarju«, pa še svojih 
zaslug ni pretirano koval v zvezde. Da sta 
bila njegova prva šentjurska mentorja in 
tako posredno zaslužna za kipec sv. Jurija 
župnik Drobež in Pratnemer (verjetno 
politik in novinar), smo prvič javno 
slišali. Če bi se izognil gostobesednemu 
zahvaljevanju, na prvem mestu celo svoji 
ženi in mimogrede tudi vsem ženam 
zdravnikov, pa sodelavcem, sosedom 
in ne vem še komu vse, bi pa sploh bil 
super.

Mestna pojedina
Kot običajno smo udeleženci proslave 
praznik zaključili v gasilskem domu ob 
bogatem ruskem šanku v režiji Gostišča 
Bohorč. Ki pa letos ni bil ravno najbolj 
»eksotičen«. Za moje osebno dobro 
počutje meje prikrajšala županova tajnica 
Irena, mimogrede tudi žena kreatorja 
krajevnega praznika Erjavca, ko me je 
odločno okarala, ker sem med kramljajočo 
množico naredil nekaj (vip) posnetkov. 
Če bo na naslednjem vabilu pisalo, da 
fotografiranje ni zaželeno, bom morda 
prišel res samo jest, pit in klepetat.
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Krajevna skupnost Šentjur 
mesto podeljuje priznanje 
mesta Šentjur KIPEC SV. 
JURIJA za leto 2007 v zahvalo 
za izjemne uspehe in dosežke 
na področju zdravstva v mestu 
in občini Šentjur, kar ima trajen 
pomen za razvoj in ugled mesta 
Šentjur,

GOSPODU 
IVANU MOSERJU

UTEMELJITEV:
Primarij Ivan Moser, dr. med, je v Šentjurju 
poznan kot dolgoletni zdravnik in direktor 
Zdravstvenega doma Šentjur. Njegovo 
delo je slonelo na dobri homogeni ekipi, 
na znanju, na tehnični opremljenosti. 
Uspehi seveda niso izostali, odpirali 
so se dispanzerji za otroke, borce, 
diabetike, začele so delovati ambulante 
na Ponikvi, v Dramljah, Gorici in Loki. 
Kot boleč občutek pa priznava, da 
se kljub naporom ni dalo zmanjšati 
samomorilnosti.
Pod njegovim vodstvom je bil zgrajen 
nov zdravstveni dom v Šentjurju, čez 
tri leta povečan za prizidek, ter zgrajen 
zdravstveni dom na Planini. Politično se 
je organiziral, bil več let občinski odbornik, 
član izvršnega sveta, predsednik RK, 
zlasti pa predsednik komisije za varstvo 
okolja. Njemu gre zasluga, da ni bila na 
Kmetijski šoli zgrajena velika prašičja 
farma in da nismo dobili v Šentjur 
umazani del usnjarne iz Kamnika.
Na vse te uspehe je ponosen, vendar 
je bil v prvi vrsti zdravnik z izdelano 
lestvico vrednot, kamor na vrh postavlja: 
tovarištvo, spoštovanje vsakega človeka, 
posebno bolnika, poštenje, delavnost,... 
Svoj poklic je opravljal z veseljem in bi 
ga še enkrat ponovil.

Krajevna skupnost Šentjur 
mesto podeljuje priznanje 
mesta Šentjur za leto 2007 
LISTINO MESTA ŠENTJUR 
za požrtvovalno in uspešno 
delo na področju ohranjanja 
tradicij NOB, posebno bojev na 
Resevni,

GOSPODU 
ANTONU RIJAVCU

UTEMELJITEV:
Anton Rijavec je osebnost, ki sije s svojo 
pokončnostjo partizana in borca ter s 
svojim odnosom do soljudi ustvarila ugled 
in spoštovanje med ljudmi in stanovskimi 
tovariši. Znan je kot izjemno pošten in 
odkrit človek, ki ga odlikuje strpnost in 
spoštljivost do drugače mislečih. 
Vseskozi je izjemno aktiven in kot takšen 
je bil član Občinskega odbora ZB NOB 
Šentjur, več let predsednik Krajevne 
organizacije ZB NOB Šentjur - mesto, 
sedaj pa je predsednik Občinskega 
združenja borcev za vrednote NOB 
Šentjur. S svojo modrino ter izjemno 
osebnostjo izredno pozitivno vpliva 
na ljudi, še posebno pri mlajših, ki jim 
prenaša pomen in izročila NOB.

Njegov velik prispevek je tudi, da so se 
v zadnjih desetih letih, tako v mestu kot 
v občini ohranila in primerno vzdrževala 
vsa obeležja NOB, predvsem pa pomen 
in zgodovina partizanskih bojev na 
Resevni, veliko truda pa namenja tudi 
skrbi za to, da se Mesto Šentjur čim prej 
primerno oddolži pomembnima rojakoma, 
koroškemu borcu in Maistrovemu soborcu 
Franju Malgaju, ter prvemu slovenskemu 
generalu Dušanu Kvedru - Tomažu, s 
postavitvijo spominskih sob.

Krajevna skupnost Šentjur 
mesto podeljuje priznanje 
mesta Šentjur za leto 2007 
LISTINO MESTA ŠENTJUR za 
40-letno delo na predšolski 
vzgoji in uspešno sodelovanje 
s KS Šentjur mesto

KOLEKTIVU 
JAVNEGA ZAVODA 
VRTEC ŠENTJUR

UTEMELJITEV:
Leta 1973 je bil svečano odprt novi 
vrtec, potem seje mreža širila na celotno 
področje občine Šentjur. Danes je v 
predšolsko vzgojo vključenih 498 otrok v 
28. oddelkih in z 82. zaposlenimi.
Zelo pomembno in pohvalno je 
spoznanje vodstva in zaposlenih v 
vrtcu, da je znanje cilj učenja že pri 
najmlajših. Spoštujejo vsa področja 
otrokovega razvoja in ga vzpodbujajo v 
njegovi ustvarjalnosti, samoiniciativnosti, 
kritičnosti in neodvisnem mišljenju. 
Spoštujejo kulturno dediščino naših 
prednikov in učijo z naravo v naravi. V 
proces vključujejo starše kotenakopravne 
partnerje. V zadnjem obdobju so stkali 
posebne vezi s starimi starši varovancev 
in s tem oplemenitili medgeneracijske 
odnose. Oblikovali in sprejeli so vizijo 
razvoja z vrednotami, kot so ljubezen, 
toplina, varnost kot porok srečnemu 
otroštvu, kjer je cenjen vsak, kjer se 
sprejema različnost, in uspeli udejanjiti 
svoje geslo Vrtec je kot dom.

O
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Grozi Alposu “sovražni” 
prevzem?

»Bučarjev muzej« dobil 
še en oddelek

Družba Arcelor Mittal iz češke 
Ostrave, ki je v lasti jeklarskega 
magnata Lakshmija Mittala, je 
31. avgusta objavila ponudbo za 
prevzem Alposa, v katerem že 
obvladuje 38-odstotni lastniški 
delež. Za delnico ponuja 45 
evrov v denarju, ponudba pa 
se izteče 27. septembra ob 12. 
uri. Ponudba Arcelor Mittala

se nanaša na okrog 90.000 
navadnih imenskih delnic Alposa 
z glasovalno pravico. Uspešnost 
ponudbe ni pogojena s številom 
delnic, za katere bi morala biti 
sprejeta ponudba. Z delnicami, ki 
so predmet prevzemne ponudbe, 
se trguje na prostem trgu 
Ljubljanske borze. Prevzemnik 
lahko po objavi ponudbe za 
prevzem in do izteka roka za 
njen sprejem prekliče prevzemno 
ponudbo in odstopi od pogodb, 
ki so bile sklenjene s sprejemom 
ponudbe, če da konkurenčno 
ponudbo drug prevzemnik ali 
če nastopijo okoliščine, ki tako 
otežujejo izpolnitev obveznosti 
prevzemnika, da nakup delnic 
ne ustreza več njegovemu 
pričakovanju, in bi bilo po 
splošnem mnenju nepravično 
ohraniti pogodbe v veljavi.
Kot navaja Arcelor Mittal v 
prevzemni ponudbi, ta ne 
vsebuje nobenega obveznega 
razveznega pogoja iz zakona 
o prevzemih. Za pridobitev 
vrednostnih papirjev, ki so 
predmet ponudbe za prevzem, 
poleg dovoljenja iz zakona o 
prevzemih ni potrebno dovoljenje 
ali soglasje drugega organa. Če 
je prevzemna ponudba uspešna, 
mora KDD v osmih dneh po 
prejemu odločbe Agencije za 
trg vrednostnih papirjev o izidu 
ponudbe v imenu in za račun 
prevzemnika izpolniti denarne 
obveznosti delničarjem, ki

sprejmejo ponudbo, v skladu s 
pogodbami.
Arcelor Mittal je največji 
delničar Alposa, sledijo Benkol 
Establishment in Hypo-Alpe Adria 
Banks po21 odstotki, Fero-Metal 
z nekaj več kot sedem odstotkov, 
12 odstotkov delnic pa je v lasti 
manjših delničarjev.
Gre za “sovražni” 
prevzem?
To so iz medijev povzeta 
nekatera dejstva, iz katerih se 
pač ne da naslutiti, kaj se bo z 
Alposom zgodilo. Uprava Alposa 
previdno molči oziroma je le 
obvestila javnost, da pravzaprav 
ne ve nič več kot to in da člani 
uprave, ki imajo delnice, le 
teh ne bodo prodali Mittalu. 
Kar je v kombinaciji seveda 
sumljiva zadeva in kaže na 
t.i. “sovražni” prevzem. Kaj to 
za Alpos pomeni, ve verjetno 
le indijski jeklarski mogotec 
Lakshmi Mittal, toda če gre res 
za sovražni prevzem, v katerem 
sicer ni nič sovražnega in nič 
nezakonitega, lahko pričakujemo 
v Alposu resne spremembe. Kot 
prvo spremembe v upravi in kot 
drugo verjetno tudi spremembo 
proizvodnih programov.
Ob teh “grožnjah” se postavlja 
vprašanje, ali je Mittalove 
namere možno blokirati in 
kdo lahko to stori? Normalno, 
sedanji večinski lastniki, če se ne 
odzovejo na Mittalovo ponudbo. 
Toda zaenkrat ni znamenj za 
večje borzne premike. Z ozirom, 
da je knjigovodska vrednost 
Alposove delnice kar trikrat 
višja od Mittalove ponudbe in 
da je Alpos v prvem polletju 
ustvaril 1,5 milijona € čistega 
konsolidiranega dobička (Spletna 
stran Ljubljanske borze), menda 
le lahko pričakujemo, da se 
bo končno zganila tudi uprava 
Alposa in kaj storila za svojo 
obrambo in za “šentjurizacijo” 
lastništva. Do sedaj so se 
namreč alpoški menedžerji do 
lastništva firme obnašali dokaj 
ravnodušno, da ne rečem 
pišmevritično, saj v Alpos menda 
niso vložili kaj bistveno več kot le 
svoje certifikate.
Če se za Mittalovo ponudbo 
skriva kaj več, kot se kaže, 
potem lahko v bližnji prihodnosti 
pričakujemo okrog Alposa kar 
pestro dogajanje.

FK

Šentjurski muzej Južne železnice, ki mu upravičeno 
lahko rečemo kar Bučarjev muzej, saj je njegov nesporni 
ustvarjalec neumorni postajonačelnik Mihael Bučar, je v 
torek, 19. septembra, slovesno odprl svoj nov oddelek. 
K dosedanji kretnični bločni postavljalnici, signalnim 
napravam, parni lokomotivi, ambientalnemu prometnemu 
uradu in spominskemu pagodovcu so dodali občasni 
razstavni prostor z razstavo »Ujeti utrinki ob železni 
cesti«.

Slavnostni otvoritvi, umeščeni v praznovanja krajevnega 
in občinskega praznika, je prisostvovalo poleg stotnije 
Šentjurčanov še veliko železničarjev in gostov, med njimi tudi 
generalni Direktor SŽ Kuhar in direktorica Muzeja novejše 
zgodovine Andreja Rihter. Zabavna in umetniška stran same 
prireditve sicer ni bila posebne pohvale vredna, šlo je več 
ali manj za rutinske slavnostne nagovore brez novih vsebin 
(Kuhar, Rihtarjeva, Tisel in Bučar), neizrazit recital učencev 
OŠ Franja Malgaja in serijski nastop Šentjurskih muzikantov. 
Je pa bilo, za kompenzacijo, dovolj piva na občinske stroške. 
Občasna razstava Ujeti trenutki ob železni cesti obsega 
veliko originalnih dokumentov, 1500 fotografij železničarjev, 
lokomotiv, železniških naprav in dogodkov, ki so se v

dobrih 150 letih zgodili ob železni cesti. Verjamem, da ima 
razstava nesporno arhivsko vrednost, da je zelo zanimiva za 
strokovnjake in železničarje, za povprečnega obiskovalca pa 
je verjetno le preveč specifična in suhoparna. Bolj bi pritegnila, 
če bi se podrobneje ustavljala ob posameznih odmevnejših 
dogodkih. K razstavi je nekaj zanimivih eksponatov prispevala 
tudi na otvoritvi navzoča gospa Repič iz Maribora, hčerka leta 
1934 umrlega Franja Repiča, ustanovitelja in prvega direktorja 
Državne železničarske šole v Beogradu.
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IMENOVAN SE DRUGI PODŽUPAN

Vladala nam bo 
»segedinar koalicija«
Kot smo izvedeli, je župan Tisel končno imenoval še drugega 
podžupana, Jožeta Artnaka iz LDS, in tako vsaj neformalno končal 
skoraj celo leto trajajoče nategovanje, kdo bo po volitvah pravzaprav 
vladal Šentjurju. Torej po novem izobeh nasprotnih koalicij sestavljena 
nova županova koalicija, v ŠN smo jo rahlo ironično imenovali kar za 
»segedinarsko«.
Ali je s tem dejanjem županovo 
prestrukturiranješentjurske politične 
scene dejansko tudi končano, je 
drugo vprašanje. Liderja obeh 
predvolilnih koalicijskih skupin 
Artnak in Korže imata namreč nad 
seboj kar nekaj zavez, ki jih sedaj 
očitno ne bo mogoče izpolniti. 
Kako bodo odgovorile stranke, ki 
so ostale na cedilu, smo poskušali 
izvedeti pri njihovih dosegljivih 
odgovornih ljudeh.
Alojz Recko, predsednik Desusa: 
V dogovarjanju o novi koaliciji 
mi nismo sodelovali. Za našo 
stranko je bilo v koalicijski pogodbi 
dogovorjeno mesto posebnega 
pooblaščenca, o čemer pa vsaj za 
sedaj ni ne sluha ne duha. Če se bo 
pokazalo, daje koalicijska pogodba 
prekršena, bomo izstopili iz koalicije 
in delali naprej kot opozicija. 
Osebno menim, da ta t.i. županova 
koalicija ni dobra rešitev, po naših 
strankah je bilo pred volitvami z 
druge strani polite preveč gnojnice, 
da bi lahko dobro sodelovali. Sem 
razočaran nad županom, ki ne 
spoštuje dogovora, pošteno bi 
bilo vsaj to, da bi najprej imenoval 
podžupana iz svoje koalicije in 
šele nato »flikal« z ljudmi iz drugih 
strank, če je že treba, in ne ravno 
nasprotno.
Mislim, da ta nova koalicija dejansko 
nima več niti večine v OS.
Janko Cerkvenik, predsednik NSi: 
Zaradi časovne stiske bom bolj 
kratek. Naš 00 NSi se bo na seji v 
četrtek temeljito pogovoril o novem 
položaju in se tudi odločil. Vem, da 
je nekaj članov vodstva naklonjeno 
opozicijski drži, nekaj je pa tudi bolj 
zadržanih. Osebno se zavzemam 
za odhod v opozicijo.
Marko Diaci, predsednik SMS: 
Imenovanje drugega podžupana 
ni za nas nikakršno presenečenje. 
Ravno nasprotno, to se je kljub 
zatiskanju mnogih oči in očitnemu 
slepomišenju ustvarjalo že celo 
letošnje leto. Problem je bila samo 
časovna komponenta, saj se akterji 
te zgodbe zavedajo, da gre za 
klasičen nateg volilcev, ki so izvolili 
vse kaj drugo. Tisel je samo izkoristil 
osebne ambicije posameznikov, ki 
so za oblast praktično pripravljeni 
narediti vse ter tudi po potrebi 
popolnoma spremeniti svoja 
stališča.

Neprofesionalnega opravljanja 
funkcij podžupana oz. župana ne 
podpiramo, kot smo že večkrat 
poudarili. Menim, da bi bilo prav, 
da podžupana kljub dejstvu, da 
zakon omogoča imenovanje 
neprofesionalnega podžupana 
brez soglasja občinskega sveta, 
predlagata glasovanje o podpori, 
in da vidimo, kdo je kaj v šentjurski 
politiki. Takrat se bo tudi jasno 
videlo, kakšno je stanje glede 
razmerja med koalicijo in opozicijo. 
Cveto Erjavec, predsednik SD: 
Uradno o spremembah še ničesar 
ne vem, na vsa zastavljena 
vprašanja pa sem v bistvu že 
odgovoril v svojem intervjuju v tej 
številki ŠN. Lahko le ponovim, 
da si želimo bolj odprt in pošten 
odnos na relaciji župan - koalicija 
in da smo v SD v občinskem svetu 
vedno pripravljeni podpreti razvojno 
naravnane projekte. O tej zadevi se 
bomo v stranki še pogovorili in se 
kasneje odločili.
Robi Maruša, vodja svetniške 
skupine SLS:
O stališču stranke SLS 00 Šentjur 
bo uradno izjavo podal verjetno 
naš predsednik občinskega 
odbora SLS Šentjur g. Janez 
Škoberne, moje čisto osebno 
mnenje pa se nagiba na razvojno 
naravnan program, učinkovito 
operativno delo v občinskem svetu 
in realizacijo volilnega programa 
SLS. Po oblikovanju nove koalicije 
nismo dolžni nikomur ničesar in 
imamo sedaj idealno pozicijo za 
realizacijo začrtanih ciljev, ki nam 
jih narekujejo naši volivci. Takšen 
razplet sem pričakoval in priznam, 
bil sem tudi tisti, ki kot edini nisem 
podpisal sporazuma med SLS, 
SMS in SDS, ker sem bil prepričan, 
da takšna formula, naperjena proti 
županu, ne more uspeti. Ne vem, 
če tokratna koalicijska matematika 
z glasovi LDS in SDS drži, spornih 
utegne biti kar več glasov, na primer 
glas g. Polnarja, kije očitno politično 
neobvladljiv, za sebe samega pa 
lahko rečem, da sem opozicijsko 
ali pozicijsko neopredeljen in 
bom glasoval izključno v skladu s 
programom SLS oziroma po svoji 
vesti in bom kar verjetno predstavljal 
preizkusni moment trdnosti te nove 
koalicije.

PUSTI, NAJ TE NOSI VODA ...
Al Gore v dokumentarnem filmu 
Inconvenient Truth med drugim na 
zares velikem platnu in pred množico 
slušateljev prikaže graf gibanja C02 in 
z njim povezane temperature atmosfere 
našega planeta skozi njegovo dolgo I 
zgodovino, od prve do zadnje ledene i 
dobe vse do danes. To je zares veliko ' 
let, toliko, kot si jih človek nikakor ne ! 
more predstavljati, ker zdaleč presegajo 
zgodovino človeštva. Na grafu je opaziti vsaj dve, za moje 
in še koga neuko oko, zelo zanimivi stvari. Prvo je gibanje 
gor in dol, ki grafično uprizarja dobesedno dihanje Zemlje. 
Ja, dihanje, vdih in izdih in tako naprej. Zemlja je živeče bitje, 
zemlja živi. Drugo, zelo zastrašujoče pa je - abnormalna 
porast ogljikovega dioksida in temperature zadnjih nekaj let in 
popolnoma legitimna in dokazljiva predvidevanja za naslednjih 
petdeset let. Takšno odstopanje se niti približno ni zgodilo 
še nikoli v zgodovini planeta. In, kot že rečeno, zgodovina 
planeta je veliko bolj velikanska od tiste človeka, prav kakor 
njegovo dihanje nasproti človeškemu. In to velikansko živo 
bitje nam umira pred očmi.
Kakorkoli, tako je, in znano je že dolgo in še zmeraj, da 
se peljemo v pogubo, pa ne le sebe, temveč ves planet in 
čisto vse na njem. Smešno je, da ta vednost sploh nima 
pričakovanega učinka na tiste, ki imajo moč vplivanja, vsaj 
večinoma ne in ne na ključne. Zakaj je tako, se skoraj ni 
umestno spraševati, mnogi so si pulili lase, ko so prišli do 
teh in tem podobnih podatkov, jih predstavili, poželi aplavz 
in se doma zrušili v fotelj v tišini sobe, ki je odjenjala naprej 
v tišini pisarn, sejnih dvoran, predvolilnih obljub ... Grozna 
tišina. Nemoč. In nekateri so se zjutraj prebudili in se lotili 
stvari drugače. Informiranje, shodi, lobiranja, kaj vem, kaj 
vse. Kapljico po kapljico. In, tudi ta podatek je iz omenjenega 
dokumentarca, baje se na dolgih tulcih ledu, ki jih nekako 
izkopljejo in preučujejo njihovo sestavo, pa izračunajo 
spremembe v temperaturi atmosfere oziroma količino C02 
v določenem letu, prepozna tudi najmanjša sprememba, na 
primer uvedba zakona o čistilnih napravah. Tisti, ki so se 
namučili za spremembe, se torej le niso zastonj. Toda, to ni 
dovolj ...
Kar me jezi, so izjave, kijih slišim po televiziji zdaj, o poplavah, ki 
so se nam zgodile. Da zanje ni kriva polucija, vsaj neposredno 
ne. Kaj to pomeni - vsaj neposredno ne? In zakaj bi se kdo 
sploh trudil razpredati o ne-krivdi onesnaževanja in drugih 
zlorabah zemlje, njene favne in flore? Koga branijo tisti, ki so 
še zmeraj skeptični in si ne drznejo pogledati resnici v oči - da 
namreč naš planet zdavnaj ni več zdrav, da smo ga dodobra 
zdelali in da je že napočil čas, ko nas bodo bolezenski znaki 
počasi in lepo drugega za drugim ugonabljali, kot je človeštvo 
lepo počasi in plast za plastjo ugonabljalo planet. Nehote. 
Toda nikakor nevede. Vedelo se je, in tisti, ki naj bi reagirali, 
so razpolagali z natančnimi podatki. Predvideli so vse to. In 
se kljub vsemu odločili za nekaj drugega, kajpak za denar. V 
končni instanci je tako zelo preprosto, čeprav je zavozlana 
kompleksnost dejavnikov, vzrokov in posledic privedla do tu. 
In, tako menim, je tudi rešitev preprosta, čeprav spet z vrsto 
zapletov. Da bi se do leta 2012, kot napovedujejo mnogi, 
zares korenito stvari spremenile, se bo moral izkoreniniti 
star in pognati nov vrednosti podtemelj, in gotovo dobiček 
ne bo imel kaj iskati tam, seveda, če se bo sploh zgodilo. 
Zaenkrat pa se nihče ne sprašuje o preživetju. Hecno je, da 
človeka pravzaprav podžiga prav strah pred smrtjo oziroma 
ga spremlja še v tako vsakdanjih reakcijah na okolje in na 
dogodke, pa je po drugi strani pretežno brezbrižen. Kot da 
bi bil strah tako velikanski, da vsi skupaj vso energijo (ki bi jo 
bilo vredno uporabiti za kaj ravno nasprotnega) vlagamo prav 
v zatiskanje oči. Do te mere, da stojimo pred odplavljeno hišo 
in po nevemkakšni logiki razpredamo o tem, da jo je zagodla 
narava in da bi jo lahko prav tako tudi pred stotimi leti. In 
upamo, da se nikoli ne bo ponovilo.

e.k.
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MOS_______________________________________________________________________________________________

Na MOS Šentjurčanov le za seme
Mednarodni obrtni sejem v Celju je, ali pa vsaj naj bi bil, tudi dovolj pomemben »šentjurski« dogodek, tako da ne moremo kar 
»po francosko« mimo njega. Zlasti še zato, ker se organizatorji hvalijo, da z njim rušijo rekorde.

Pustite avto doma!
Moj obisk v četrtek, 13. septembra, v 
zgodnjih popoldanskih urah se je začel 
s slabo voljo: točno 27 minut sem se kot 
zmešan zaman vozil od enega do drugega 
uradno označenega parkirišča v okolici 
sejmišča, preden sem se spomnil na bližnji 
Interšpar. Ko sem skoraj še enkrat obupal 
- očitno so bili tudi drugi obiskovalci sejma 
tako pametni kot jaz sem končno našel 
odrešujoče prazno parkirno mesto v četrti 
etaži. Pravi obup, ta avtomobilska gneča. 
Že s parkirnino organizatorji sejma menda 
lahko obogatijo.

Ko nič ne iščeš, tudi ničesar ne 
najdeš
S to razliko, da sem jaz načrtno iskal 
šentjurske »štante«, a sem vseeno ostal 
domala praznih rok. Pri blagajni so mi 
poleg vstopnice stisnili v roko še nekakšne 
prospekte, upal pa sem, da gre vsaj za 
načrt razstavnih prostorov, toda v prvi 
prosti senci sem se žal moral sprijazniti z 
dejstvom, da gre zgolj za reklame in kupon 
za igro na srečo in bo treba sistematično 
skozi vse dvorane, če bom hotel najti 
»naše«.
Začetek je bil optimistično spodbuden:

samo od daleč, zapisati pa tako ničesar 
ne tvegam, ker gospodu Bucotu tako ali 
tako ni nikoli nič všeč, kar napišem. 
VKemoplastovem »ateljeju«, postavljenem

na zanimivem frekventnem mestu 
ob vhodu v dvorano, je bilo kar nekaj 
radovednih strank, ki sta jim bila ustrežljivo 
na razpolago dva Kemoplastovca. Srečko 
Jager je povedal, da so s povpraševanjem 
zelo zelo zadovoljni, zlasti veliko kupcev je 
bilo iz Ljubljane (v BTC je Kemoplast pred 
kratkim odprl svojo filialo), na parkete, 
laminate in preproge pa so ponujali 10- 
odstoten popust. Toda, brez pijače za 
morebitna osušena grla.
V isti dvorani v malo bolj temnem kotu je 
imel Plakoles iz Šentjurja lepo urejen, na

že kar v prvi dvorani sem naletel na 
razmeroma velik paviljon Segona iz 
Goričice. Dežurni gospod je tako zavzeto 
nekaj razlagal direktorju šentjurskega 
Doma starejših občanov Gorečanu, da 
sem se po dveh minutah »preplašenega« 
čakanja odločil za fotko od daleč in 
nadaljevanje »tour de MOS«.

daleč opazen in očem prijazen razstavni 
prostor Aqua Deco. Matjaž Slemenšek je 
povedal, da jih udeležba na sejmu sicer 
stane okrog 4000 evrov, toda ta nemali 
strošek je še vedno malenkost v primerjavi 
s koristnostjo: »Brez MOS lahko svojo 
dejavnost kar ugasnem.« Da mi je ponudil 
stol in kozarček, izbral sem kokakolo, je 
tudi treba povedati - ker je pač bil edini 
tako radodaren.
V paviljonu F sem našel še »klasično«

Pekarna-slaščičarna BUCij
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sem naletel na Bucotov kiosk. Čeprav pred 
njegovim kebabom po 3,5 evra in burekom 
po 2,5 evra ni bilo gneče, sem jih pofotkal

parket/sT^asIčn,

(5)

opremljen kiosk Rarketarne Jager s 
Proseniškega. Vesna Jager se je pohvalila 
s posli: »Deset let smo že na MOS in 
moram reči, da je sejem za nas zelo 
pomemben, je boljša reklama kot kar koli 
drugega in nam da poslov domala za vse 
leto.«
Da, in to je bilo vse, kar sem na MOS našel 
šentjurskega. NičAlposa, Tajfuna, Obrtne 
zbornice, gostincev, Klavnice, elektrikarjev, 
..., skratka skorajda mrk Šentjurja. In to 
dobesedno pred durmi MOS.

MOS kar tako
V dvournem pohajkovanju po sejmišču 
sem srečal vsega tri znane šentjurske 
obraze. V gostišču Pri Jovotu je imel 
poslovno kosilo občinski svetnik Jaklič, 
ki pa je bil tako globoko zatopljen v svoj 
prebranac ali nekaj podobnega, da ga niti 
pozdraviti nisem mogel. V razstavnem 
prostoru šmarske računalniške firme 
Elatron sem lahko poklepetal s Klemenom 
Artnakom iz Javorja, ki je na sejmišču 
opravljal svoje počitniško delo, iz krute 
osamljenosti v množici me je rešil drugi 
občinski svetnik Jože Artnak, ki me je za 
nameček še častil s pivom.
Po vsem tem moja končna ocena MOS 
pač seveda ne bo pretirano spodbudna. 
Sejem, čeprav organizatorji pravijo, da je 
oh in ah super, tako se mi zdi, vendarle 
izgublja na svoji zanimivosti za tiste, ki 
na sejmu pasemo le radovednost, teh pa 
nas je gotovo daleč največ. Tudi reklam 
o popustih skorajda ni bilo videti. Verjetno 
se ga splača obiskati, če iščete res nekaj 
konkretnega, sicer pa je bolje, da zavijete 
v prvi mega market.

S kreditno kartico na jagnjetino
Kaj obiskovalcem pomeni sejemska 
gostinska ponudba, težko rečem, toda 
zagotovo je res, da so bili razmeroma 
velikanski gostinski prostori najbolj 
znanih »srbskih« gostinskih hiš Amerike 
in Pri Jovotu nabito polni. Cene pri obeh 
prav nič spodbudne, za nameček pa še 
sumljivo »kartelno« povsem enake. Za 
30 dag jagnjetine so vas oboji nameravali 
pretentati za zavidljivih 13 evrov, torej 
kilogram pečene jagnjetine pride kar 
grozljivih 10 tolarskih jurjev, pleskavico s 
kajmakom bi si lahko privoščili za 8 evrov, 
prebranac za 3 evre in točeno pivo tudi 
za 3 evre, torej za »klasično proletarsko« 
sejemsko malico pleskavica + prebranac 
+ pivo skoraj tri tolarske jurje. Ni kaj, naši 
gostinci so že v Evropi. Če že ne tudi kje 
dlje.
Cene, inflacija ... Prekleta vlada, spet 
dežuje.

FK
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ŠENTJUR

Drage krajanke in krajani Ponikve,

vsak trenutek je nov začetek 
in hkrati trenutek, ko zapuščamo staro. 
Naj bo otvoritev nove šole Blaža Kocena, 
trenutek, ki ste ga dosegli zahvaljujoč 
sodelovanju in podpori vseh krajanov.

Občinski odbor Šentjur

SLOVENSKO KULTURNO DRUŠTVO DANICA, ŠENTPRIMOŽ, AVSTRIJA

BUAH PUMAJ... DANICA MAV DRHAČ, koncert

o
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4.

E.

5.

JAMES PRIDEAUX

GOSPODINJA, komedija

IZTOK MLAKAR, PO MOTIVIH MOLIERA

DUOHTAR POD MUS!, burka s petjem in streljanjem

PERNARČIČ & PERNARČIČ:

GREVA SE JEŽKA, muzikal

ANDREJ ROZMAN ROZA PO MOTIVIH MOLIEROVEGA SKOPUHA

SKOPUH, najbolj skopa izvedba
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1
Tl ODLIČNI AMATERJI, izbor predstave nagrajene na Linhartovem srečanju 
najboljših ljubiteljskih gledališč v Sloveniji

7. PREDSTAVA 6 +1, organizirani ogled odmevnega kulturnega dogodka
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PRAZNIK KS BLAGOVNA

Cesta, razgledni kamen, čebelnjak in še kaj
Krajevna skupnost Blagovna je ena izmed šentjurskih KS, ki ni izključno odvisna od milosti občinskega proračuna, temveč je 
izdatna sredstva dobila iz posebne poravnave s Cinkarno Celje. Ta sredstva naj bi svetniki KS vložili v izgradnjo nove šole in 
vrtca, sofinanciranje krožišča na Proseniškem in dokončanje pločnika Proseniško - Goričica. Cesto Bukovžlak - Proseniško 
pa bo v celoti financirala Občina Šentjur.

Razgledni kamen
Otvoritev razglednega kamna na Rozaliji se je začela nekaj 
dni pred uradnim praznikom KS. Marmornat kamen, ki stoji za

cerkvijo na Rozaliji, kaže na zanimivo okolico, cerkev pa zakriva 
le manjši kot med Svetino in Celjem. Zaradi slabega vremena na 
otvoritvi razgledni kamen še ni bil dokončan, manjkale so mu le 
še pobarvane črke. Na sami otvoritvi se je zbralo več kot 100 ljudi, 
kar je bilo kar majhno presenečenje. Slavnostni govor je namesto 
predsednika KS Blagovna Jožeta Mastnaka Marjana opravila 
podpredsednica Mateja Berglez. Navzočim je povedala, da je 
cena izgradnje znašala 1500 € in da je ta točka tudi del pohodne 
poti po mejah Blagovne. Ker pa zgleda, da v Sloveniji ne gre več 
brez obveznega krsta, je to ceremonijo opravil šentjurski župnik 
Čonč. Izkoristil je to priložnost tudi za to, da je večino prisotnih 
povabil na mašo v cerkev. Takšni razgledni kamni so vsekakor 
popestritev in priložnost za oživitev turizma.
Čebelnjak
Praznovanje KS Blagovna se je začelo nekaj dni za tem z 
otvoritvijo šolskega čebelnjaka. Lični leseni čebelnjak stoji za

podružnično šolo Blagovna. Leseni del ter velika okna omogočajo 
mladim čebelarjem, da spremljajo vse dogajanje v njem. Panji so 
okrasili in porisali kar učenci sami. Zanimivo je, da skoraj polovica 
učencev te šole sodeluje v čebelarskem krožku in se verjetno po 
številčnosti uvrščajo v sam vrh čebelarskih krožkov po Sloveniji. 
Samo otvoritev si je ogledalo nekaj deset ljudi, med njimi večina 
šolnikov in Občinarjev. Program so popestrili z nekaj glasbenimi 
vložki. Prisotni župan Štefan Tisel, ki slovi kot spreten govornik 
na tovrstnih prireditvah, tokrat ni dobil besede v protokolu. Kratko 
pa je zbrane nagovoril predsednik KS Blagovna Jože Mastnak 
Marjan, ki se je zahvalil med drugim tudi prejšnjim krajevnim 
svetnikom in takratnemu predsedniku Ediju Peperku. Sledila je

manjša pogostitev ter začetek pohoda po poteh Blagovne.
Pohod
Pohod po poteh Blagovne je tradicionalna prireditev v okviru 
krajevnega praznika. Število pohodnikov iz leta v leto narašča. 
Da pa le ne bi izgubil na privlačnosti, so organizatorji pripravili

tekmovanje trojk pohodnikov. Le ti so se morali ustavljati na 
označenih točkah in izpolnjevati določene naloge, od metanja 
žoge na koš, odgovarjanje na vprašanja in drugo, kar so pripravila 
krajevna društva. Med njimi literati, konjeniško društvo, gasilci, 
RK ter drugi. Okrog dvesto pohodnikov je pot prehodilo približno 
v dveh urah in pol, najhitrejši pa so do cilja prišli tudi po dobri 
uri. Zaključek pohoda je bil zraven partizanske bolnišnice Zime. 
Letošnji pohod so organizirala lokalna društva.
Veselica
Sledila sta dva slavnostna govora: govor Jožeta Mastnaka 
Marjana, ki je na hitro povzel vse aktivnosti krajevne skupnosti v 
zadnjih 10 mesecih, ter govor župana Štefan Tisla. Podelili so kar 
nekaj krajevnih priznanj. Vrtcu Šentjur - enota Blagovna za 30 
let delovanja, Alojz Modicu za prizadevno delo v KS, naj učencu 
Primožu Pušniku za osvojeno bronasto priznanje nemškega 
jezika, bronasto Cankarjevo priznanje, srebrno priznanje v logiki, 
srebrno priznanje v fiziki, zlato priznanje v matematiki ter prvo 
mesto v matematiki v republiki Sloveniji.
Po uradni slovesnosti se je dobrih 300 obiskovalcev prepustilo 
zvokom Pihalnega orkestra Šentjur, ansamblu Mladi veseljaki iz 
Dobja ter zastonjskemu golažu in pijači. Večino pohodnikov je še 
čakala ne tako kratka peš pot domov.

Jure Godler

Čestiteipo, ob občinskem 
prazniku! g

Diaci in 
LO SMS Šentjur
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Blišč in beda občinskih nadzornikov
Na naslov Šentjurskih novic je nenadejano prišlo vabilo za 4. sejo nadzornega odbora (NO) občine Šentjur (za 13. sept.), kar je 
sploh prvi primer, da je bila javnost povabljena na sejo kakšnega občinskega organa. Razen seveda občinskega sveta, ki nas 
na svoje seje redno vabi. Toda zadovoljstvo, da je predsednik NO Igor Gobec (LDS) dokončno odpravil skrivanje občinskih 
inštitucij pred javnostjo, je kaj hitro splahnelo ob ugotovitvi, da nam vabila ni poslal NO, temveč nekdo tretji.

Tudi seje NO so javne
Navzočnost predstavnika ŠN je očitno 
povzročila med nadzorniki nelagodje. Še 
preden sem se uspel do konca zahvaliti 
predsedniku Gobcu za povabilo, je prišel 
na površje dvom, ali naj mi sploh dovolijo 
prisostvovati seansi. Predsednik Gobec ter 
člana NO mag. Budiševa (SDS) in Gajšek 
(SMS)so se nagibali k mnenju, da je delo 
NO vendarle toliko delikatno, da bi utegnila 
biti navzočnost medija sporna, in le direktor 
KZ Pušnik ni imel nič proti javnosti na seji. 
Še sreča, da je peta članica NO gospa 
Skok (Desus) zamudila, ker bi se sicer 
vse skupaj gotovo še bolj zakompliciralo. 
Nazadnje so se zmenili, da bodo o moji 
navzočnosti odločili z glasovanjem, preden 
se bodo lotili morebitne sporne točke. Do 
tega pa ni prišlo, ker je občinska pravnica 
Pleteršičeva suvereno zatrdila, da je delo 
NO praviloma javno, da NO sicer lahko 
zaradi določenih poslovnih zaupnosti 
sejo zapre, za kar pa v danem primeru 
pravzaprav ni pravega razloga.

Težave z zapisnikom
Da občinski nadzorniki niti približno niso 
od muh, seje pokazalo že pri sprejemanju 
zapisnika 3. seje NO. Budiševa, ki, 
zanimivo, na prejšnji seji niti ni bila 
navzoča, je pripravila izčrpno ekspertizo, 
zakaj je zapisnik nesprejemljiv. Ker ni v 
skladu z vsebino seje, zahtevani popravki 
niso bili vneseni v skladu s poslovnikom, 
še najbolj pa jo je motilo to, da je NO 
potrdil poročilo o polletni realizaciji 
proračuna, in to kljub temu, da predloženi 
dokument ni bil niti žigosan niti podpisan 
od odgovorne osebe, to je župana, 
poleg tega pa je tudi samo polletno 
poročilo vsebinsko sporno, brez ustreznih 
spremljajočih dokumentov itd. Še posebej 
so jo motile nekatere kontradiktornosti v 
povezavi z »zamolčanim« kratkoročnim 
zadolževanjem (835.000 €). Ko je že 
kazalo, da se bodo zadeve nerešljivo 
zapletle, jih je s potezo Aleksandra 
Velikega ob gordijskem vozlu razpletel 
Pušnik z ugotovitvijo, da gospa Budiševa 
na seji sploh ni bila navzoča in je vprašanje,

če je sploh pristojna za dajanje soglasja k 
zapisniku, poleg tega pa da je v zapisniku 
povzeto dogajanje povsem v skladu z 
vsebino seje. Nato so Pušnik, Skokova in 
Gobec preglasovali Budiševo in Gajška 
ter potrdili zapisnik.

Težave z dnevnim redom
Poleg sprejetja zapisnika sta bili na 
dnevnem redu samo še dve vsebinski 
točki, spor okrog denarja v KS Slivnica 
in zaključni račun proračuna 2006. 
Spet je odločno nastopila Budiševa in 
zaključni račun proračuna je odfrčal v 
koš. Predsednik Gobec je sicer pojasnil, 
da je načrtoval le informativno razpravo 
o zaključnem računu, toda Budiševa 
je navzoče prepričala, da je predložen 
material, takšen kot je, brez podpisov, 
žigov in spremljajočih dokumentov 
enostavno neverodostojen dokument, ob 
katerem nadzorniki pač ne morejo in ne 
smejo izgubljati časa. Gajšek je dodatno 
še menil, da je zaključni račun celo tako 
sporen, da bi ga kazalo takoj predati 
Računskemu sodišču, a so se nadzorniki 
s 4 : 1 odločili, da go bodo vseeno prej 
vrnili občinski upravi v dopolnitev in ga 
naknadno še sami »predihali«.

Občinski svetnik Ludvik Žafran 
in njegova pravica
Tako je nadzornikom preostala samo 
le ena vsebinska točka, to je problem 
porabe denarja v KS Slivnica. Zadeva se 
je na prvi pogled zdela zelo preprosta, a 
so ob njej nadzorniki domala doktorirali v 
uro in pol trajajoči moreči razpravi. Najprej 
so poslušali obe nasprotujoči strani, 
občinskega svetnika in hkrati predsednika 
vaške skupnosti Bukovje Ludvika Žafrana, 
ter na drugi strani tajnika KS Slivnica 
Novaka. Žafran ja zatrjeval, da je svet 
KS Slivnica na začetku svojega mandata 
sicer pravično porazdelil vse planirane 
proračunske denarje med svoje vaške 
skupnosti, toda, ko so leta 2006 pokasirali 
od Darsa 10 milijonov tolarjev, so ta denar 
po svoje »pod mizo« porabili povsem 
izven sprejetih načrtov po VS, čeprav je

bil v resnici namenjen za sofinanciranje 
izgradnje mostu in krožišča in gaje zato bilo 
treba vrniti. Vračanje preveč porabljenega 
denarja pa je svet KS naprtil tudi finančno 
prikrajšanim VS. Da je pri tem največ 
pokasirala vaška skupnost Javorje, kjer 
domuje predsednik KS Slivnica Vlado 
Artnak, vaška skupnost Bukovje pa 
je vključno z obremenitvijo za skupno 
prekoračitev proračuna ostala dejansko 
prikrajšana za 3 milijone SIT, je po mnenju 
Žafrana dovolj očitno znamenje korupcije 
ali vsaj grobe prekoračitve pooblastil. 
Tajnik KS Novak v bistvu Žafranovih številk 
niti ni povsem zanikal, je pa zagotavljal, da 
je ta denar s svojimi letnimi plani povsem 
legalno prerazporedil svet KS.

Pravičnost v škripcih
Sledile so zanimive razprave nadzornikov. 
Predsednik NO Gobec, sicer tudi 
strankarski kolega Vlada Artnaka, je stal 
dokaj stabilno na stališču, daje KS Slivnica 
denar porabila racionalno, da je pametno 
s tistim denarjem vnaprej postorila nekaj 
dobrega v prid krajanom in da tu ni ne 
sluha ne duha o kakšni korupciji. Z njim je 
več ali manj soglašal tudi Pušnik, češ da je 
KS bila uspešna in da racionalnost porabe 
tistih milijonov sploh ni vprašljiva, zanj je 
morda celo bolj vprašljiva nedejavnost 
tistih KS, ki denarja niso porabile oziroma 
so ga tako izgubile. Zanimivo je bilo, da 
tudi Budiševa ni brezrezervno podprla 
svojega strankarskega kolega Žafrana in 
da je le Gajšek kot dolgoletni funkcionar 
KS dosledno vztrajal na dosledni 
pravičnosti pri prerazporejanju denarja 
med vaške skupnosti. Čeprav je vse 
kazalo, da bo prevladala pragmatičnost 
nad pravičnostjo, so se nadzorniki 
nazadnje soglasno odločili za salomonski 
predlog Budiševe, da vzamejo pod 
drobnogled vso poslovanje KS Slivnica 
in po zapisnikih preverijo tudi legalnost 
porabe proračunskih sredstev KS. Nato 
se je še malo zapletalo, kdo in kako naj se 
zadeve loti, nazadnje so nalogo prevzeli 
Budiševa, Gobec in Skokova.
Sodeč pa nakaznih problemih, o njih je 
največ razmišljala Budiševa, zadeva sploh 
ne bo tako enostavna, kot si predstavljamo 
navadni smrtniki. Prav lahko se zgodi, da 
jo bodo nadzorniki tako zavozlali že na 
formalni ravni, da bo ta spor v KS Slivnica, 
ki v resnici prej spominja na butalske 
zgodbe Frana Milčinskega, postal (in ostal) 
prvi in edini hit občinskega nadzornega 
odbora. Za druge in veliko težje občinske 
zgodbe bo ob nakazani doslednosti NO 
namreč zagotovo krepko zmanjkalo časa. 
Kar je navsezadnje morda celo pravo 
ozadje slivniške frke. FK
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pjljam od funkcij«
FLORJAN CVETO ERJAVEC, PREDSEDNIK KS ŠENTJUR MESTO IN LO SD

Florjan Cveto Erjavec, 63, je tako rekoč inventar šentjurske politike in javnega življenja. Viden funkcionarje bil že v nekdanjem 
političnem sistemu, gonilna sila, ko je Šentjur leta 1990 postal mesto. Ob prazniku mesta smo se tako z Erjavcem pogovarjali 
o novodobnem Šentjurju in problemih, s katerimi se srečuje občinsko središče. »Mesto Šentjur bi moralo imeti znotraj občine 
poseben status,« je prepričan. Kajpada se v pogovoru nismo mogli izogniti niti politiki. Erjavec po tihem še vedno računa, 
da morda postane podžupan, sicer pa verjame, da lahko SD tudi v Šentjurju začne resno mešati štrene. »V šentjurski odbor 
se vpisuje veliko novih članov, tudi nekaj nekdanjih LDS-ovcev,« je presenetil Erjavec, ki sicer velja za zelo pragmatičnega 
politika. Zatrjuje, da so njegovi trenutni mandati v stranki, OS in KS zares zadnji in da je čas, da ga tako v mestu kot v stranki 
nadomestijo mladi. »Ne bom kandidiral za poslanca,« zatrjuje in med vrsticami napoveduje, da so v SD pripravljeni prihodnjo 
jesen na parlamentarnih volitvah podpreti kandidata, ki bi imel realne možnosti za preboj v Državni zbor in ni nujno član 
njihove stranke.

Kaj manjka Šentjurju, da bi bil še bolj 
živo mesto? Je problem v tem, da nima 
središča, kjer bi se ljudje srečevali, 
morda v večjem številu posedeli ob 
pijači?
Prav gotovo je težava v tem, da mesto 
nima točke, kamor bi se stekala večina 
ljudi, se srečavala ob opravkih, nakupih, 
kar tako. Mestni trg do neke mere opravlja 
to funkcijo, oba bifeja sta solidno družabno 
zbirališče, tukaj je tudi hotel, vseeno pa se 
strinjam, da potrebujemo bolj spodobno 
središče. Problem je širši in ga bomo težko 
rešili, dokler ne bo urejena obvoznica 
mimo središča mesta. Z zmanjšanjem 
prometa bomo imeli veliko več možnosti, 
da urbanistično uredimo središče mesta. 
Pred leti so študenti arhitekture že pripravili 
zanimivo študijo, ki novo središče mesta 
predvideva na lokaciji Aiposa, ki naj bi 
se postopoma preselil na obrobje mesta. 
Lokacija je zelo dobra in lahko bi uredili 
center, kamor bi zahajalo in se družilo 
več ljudi. V bližini je park in sprehajališče 
ob železniški postaji, tudi Hruševec bi bil 
bližji, uredili bi še kakšen vodomet, promet 
s trenutnimi posegi že urejamo ... Seveda 
gre za srednjeročne plane, ki pa so realni. 
Zametek novega središča torej že obstaja. 
Vendarle pa potrebuje mesto tudi 
meščanski duh. Kultura, šport, urbano 
družabno življenje ... Kje je tukaj 
Šentjur?
Zagotovo. Potrebno je poudariti, da 
smo na tem področju v preteklih letih 
vendarle naredili napredek. Številne 
prireditve in kulturni dogodki so se lepo 
prijeli in predstavljajo dobro izhodišče 
za nadaljnji razvoj, pri čemer je nujna
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boljša infrastruktura. V vsakem primeru 
potrebujemo sodoben kulturni center, 
kot ga načrtuje tudi arhitekt Mušič na 
obstoječi lokaciji, vključno z glasbeno šolo, 
mladinskim centrom, ... Stari del mesta 
pa je nedvomno tisti del naše kulturne 
dediščine, ki ima veliko prihodnosti. Všeč 
so mi tudi druge Mušičeve idejne rešitve. 
Imamo torej načrte, zdaj je treba pametno 
oceniti, v kolikšni meri jih postopno 
uresničiti, predvsem pa, kakšne so naše 
realne možnosti. V Zgornji trg sodi tudi 
reprezentančna restavracija z vrhunsko 
ponudbo za zahtevne goste in turiste. 
Poudaril bi, da Šentjur počasi postaja 
muzejsko zanimivo mesto, na čemer 
lahko gradimo našo turistično prihodnost. 
Najboljši primer je Muzej južne železnice, 
ki privablja zares izjemno število gostov, 
tudi tistih iz tujine. Menim, da se vendarle 
ne smemo osredotočiti zgolj na izletniški 
turizem in moramo ponuditi nekaj več. 
Nišo vidim v razvoju športnega turizma, 
katerega zametki se kažejo že sedaj. V 
hotelu Žonta je nastanjenih vse več športnih 
moštev, tako iz Slovenije kot iz tujine, ki bi 
jim morali ponuditi še več možnosti, da 
priprave opravijo pri nas. Tukaj bo potrebno 
načrtovati izgradnjo sodobne športne 
dvorane.
Vrniva se nekoliko na mestno 
realnost. Promet, kanalizacija in ostala 
infrastruktura so že kar tradicionalno 
najbolj pereče težave. Središče mesta je 
to jesen zaradi obnove mostu in odseka 
proti podvozu tako rekoč ohromljeno ... 
To so projekti, ki se jim preprosto ne 
moremo izogniti in so nujni, ob pomoči 
evropskih sredstev pa je Šentjur veliko lažje

razvijati. V prihodnjih letih se bo po mestu 
pravzaprav še bolj kopalo. Ko bo zgrajena 
osrednja čistilna naprava, se bodo seveda 
nanjo priklopila tudi vsa gospodinjstva, za 
kar bo potrebna obnova kanalizacijskega 
omrežja. Zagotavljam, da se bomo projekta 
lotili premišljeno in postopoma, tako da ne 
bo naenkrat razkopano celo mesto, kar se 
je na primer dogajalo v Kranjski Gori.
Kar se tiče rekonstrukcije mostu in 
prenove križišča in dela ulice do podvoza 
proti Hruševcu, sta to investiciji, ki sta bili 
nujno potrebni. Šentjur bo z njima veliko 
pridobil. Sodobno urejenemu prometu bo 
nedvomno pripomogla kolesarska steza in 
novo krožišče, ki bo, če bo vse po sreči, 
zamenjalo zdajšnje staro križišče. V teh 
dneh naj bi bila znana študija, ki bi potrdila 
smotrnost naših želja ...
Krožišča so nekakšen »prometni modni 
hit«, ki je izjemno praktičen. Mnogi se 
sprašujejo, zakaj ni na zelo nevarnem 
odseku med Mercatorjem in bencinsko 
črpalko namesto križišča krožišče.
Res je, gre za izjemno nevaren odsek. 
Šentjursko policijsko postajo smo prosili, 
da je zbrala podatke o prometnih nesrečah, 
ki so se v zadnjih letih zgodile v tem 
križišču. Podatki pritrjujejo dejstvu, da je 
nujno potrebna sprememba prometnega 
režima. Cesta sodi na državni nivo, na

Od Občine smo za mestno KS 
pričakovali več sredstev, vendar 
so ta ostala na višini iz preteklih 
let. Menim, da bi moralo biti mesto 
drugače obravnavano in da si zasluži 
dodatna sredstva.
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težave smo že opozorili tako ministrstvo 
za promet kot direkcijo za ceste. Obljubili 
so, da bodo odsek vzeli pod drobnogled in 
razmislili o smotrnosti krožišča. Projekta 
v državnem proračunu zaenkrat še ni, 
verjamem pa, da bo kmalu uvrščen vanj. 
Kajpada bomo skupaj z Občino vršili pritisk 
na državo, da čim prej pride do izgradnje 
krožišča. Za državni proračun to ne bi bil 
prevelik strošek, še posebej, ker na tem 
odseku ni prostorskih težav za morebitno 
širitev cestišča, ki bi jo zahtevala izgradnja 
krožišča, saj je območje v tem delu že 
komunalno urejeno.
Seveda ni nikakršna ugotovitev, da se 
vse začne in konča pri denarju. Kakšno 
je na tem področju stanje mestne KS po 
lanski razširitvi in priključitvi Kamenega 
in Botričnice?
Reorganizacija se je pokazala za dobro 
rešitev. Mestna KS se je povečala za 
naselja Botričnica in Kameno in ima zdaj 
šest četrtnih skupnosti. Vsaka od njih ima 
predviden enak delež sredstev, na podlagi 
izdelanega lastnega programa posamezne 
mestne četrti, to je 17.500 €. Dodali 
smo še sedmo postavko, v kateri je prav 
tako enako sorazmeren delež denarja, 
namenjen zimski službi, ki je za mesto 
zelo obremenjujoča. Vedeti moramo, da 
imamo kar 30 kilometrov pločnikov, katerih 
čiščenje je pogostokrat še bolj zahtevno 
kot pluženje cest. Generalno smo sicer od 
Občine pričakovali več sredstev, vendar so 
ta ostala na višini iz preteklih let. Menim, da 
bi moralo biti mesto drugače obravnavano 
in da si zasluži dodatna sredstva. Kljub 
težavam pa smo ves čas transparentno 
gospodarili in se v vseh letih nismo 
zadolževali. Omejitve se pri izvedbi letošnjih 
projektov ne bodo poznale. Tako bomo 
med drugim uredili ulico Pod Rebrami, 
dokončali modernizaciji zadnjega dela 
ulice Pod Vrbco, obnovili ulico na Razgled, 
postavili novo avtobusno postajališče pri 
Šolskem centru ...
Kako sta se v mestno vzdušje vklopili 
»priključeni« Botričnica in Kameno? 
Kako je s Hruševcem, kjer je bilo lani 
zaznati kar nekaj »osamosvojiteljskih« 
teženj?
Nekdanja vaška skupnost Botričnica- 
Kameno se je zelo dobro vklopila v mesto. 
Z njihovim četrtnim odborom normalno 
sodelujemo, kot prednostni projekt so 
postavili ureditev ceste z Botričnice proti 
rezervnemu nogometnemu igrišču, vendar 
bo s projektom zaradi nejasnosti okrog 
lastniških razmerij potrebno še nekoliko 
počakati. Zdaj bomo najprej uredili javno 
razsvetljavo.
Kar se tiče H ruševca, moram poudariti, 
da so se prebivalci na zboru občanov s 
tako rekoč 100-odstotno večino odločili, 
da ostanejo v mestni KS. Tako da ni 
čutiti nikakršnih negativnih občutkov in s 
tamkajšnjim četrtnim odborom sodelujemo 
zelo dobro in korektno. Je pa tam težava, 
da je zelo malo površin v javni lasti, zato 
je veliko težje urejati infrastrukturo. Vseeno 
verjamem, da bomo v tem mandatu uspeli 
urediti pločnik skozi H ruševec do kapelice. 
Naj še dodam, da se že in se še bomo

sestali tudi s predsedniki sosednjih KS, s 
katerimi moramo urediti nekaj malenkosti 
okrog meja, ki jih je prinesla reorganizacija. 
Ne, ne gre pričakovati težav in konfliktov.
Preidiva na občinsko politiko. Ste svetnik 
z enim najdaljših stažev. Kako gledate 
na razvoj šentjurske demokracije?
Menim, da je šentjurska demokracija 
takšna kot povsod drugod po Sloveniji. 
Najpomembneje je, da so se profilirale 
stranke. Je pa tako, da te v nekaterih 
točkah najdejo rdečo nit, v drugih pač ne. 
Pomembno je, da se dogajanje odvija v 
smeri razvoja, čeprav nikoli ni tako dobro, 
da ne bi moglo biti še bolje.
Kako komentirate zdajšnjo situacijo v 
OS in šentjurski politiki? Ste zadovoljni z 
županom Tislom in njegovimi potezami? 
Ni morda prevaral vaše predvolilne 
koalicije?
Župan je predolgo čakal z imenovanjem 
podžupanov oziroma zaenkrat samo 
enega podžupana. Res je, da smo v 
koalicijsko pogodbo zapisali, da smo odprti 
tudi za morebitne nove politične partnerje 
in da volitve niso razbistrile razmerij v OS. 
Vseeno pa se mi ne zdi prav, da smo za 
imenovanje podžupana Koržeta koalicijski 
partnerji izvedeli iz časopisa. Nič nimam 
proti podžupanu ali stranki SDS, vseeno 
pa bi si v koaliciji želel bolj odprt in pošten 
odnos na relaciji župan - koalicija.
Tudi SD naj bi po koalicijski pogodbi 
pripadlo podžupansko mesto. Še 
verjamete, da bo Cveto Erjavec 
podžupan? Kako dolgo ste še 
pripravljeni čakati?
Ne več dolgo. Zadeve se morajo razjasniti 
do naslednje seje OS, saj se že bliža tudi 
odločanje o rebalansu proračuna. Ne bomo 
več capljali in želimo jasno odločitev Tisla. 
Osebno še verjamem, da se bomo pametno 
dogovorili znotraj koalicije, sicer pa sem 
se že izjasnil, da sem pripravljen prevzeti 
naloge in s tem podžupansko mesto. 
Glede na to, da sem aktiven v krajevni 
skupnosti, me seveda zanima predvsem 
tudi to področje. Toda počakajmo. Ni 
pomembna le funkcija, bolj je pomembno, 
da se znotraj koalicijske pogodbe uresničijo

Zdaj nas je v šentjurski odbor SD 
vključenih že dobrih 300 članov. Kar 
se tiče »prišlekov«, lahko potrdim, 
da se nam je res pridružilo nekaj 
nekdanjih članov LDS-a.

programske smernice, ki smo jih zapisali 
lani pred volitvami. V SD zagovarjamo 
razvojno naravnan program in dokler se 
bo koalicijska pogodba spoštovala v tej 
smeri, bomo zraven. Če ne, je mogoče, da 
se bo ta zgodba končala, seveda pa bomo 
v OS vedno pripravljeni podpreti razvojne 
projekte.

Zaključiva s strankarsko politiko. SD je 
na nacionalni ravni v velikem vzponu. Ste 
jim sposobni slediti tudi v Šentjurju?
Prepričan sem, da je v Šentjurju že zdaj 
tako in da bo še bolj. Poglejte, ko smo zbirali 
podpise za predsedniškega kandidata 
Turka, smo bili prijetno presenečeni.

Normo smo imeli 100 podpisov, zbrali smo 
jih več kot 200, poleg tega se nam je na 
stojnici priključilo veliko novih članov. Zdaj 
nas je samo v šentjurski odbor vključenih 
že dobrih 300 članov.
No, ljudje najbrž čutijo, da se »splača« 
pridružiti SD. Kakšna je struktura 
novega članstva? So morda med njimi 
tudi takšni, ki so bili prej v kateri od 
drugih strank?
Gre predvsem za mlade, ki se zelo 
identificirajo z našo politiko, kar se bo 
kmalu videlo tudi v našem Mladem forumu, 
ki se pripravlja na skupščino. Res je, da 
je za vzpon priljubljenosti SD zaslužna 
predvsem krepitev stranke na nacionalni 
ravni, vendar smo tudi na lokalni ravni 
pridni. Tako v Šentjurju kot Dobju, kjer 
načrtujemo ustanovitev samostojnega 
odbora. Kar se tiče »prišlekov«, lahko 
potrdim, da se nam je res pridružilo nekaj 
nekdanjih članov LDS-a.
Pahor je s sprejemom treh poslancev 
LDS na nacionalni ravni pokazal veliko 
politične in strankarske pragmatičnosti. 
Kaj če vam bo »ukazal«, da morate 
v šentjurski odbor tudi vi sprejeti 
kakšnega novega - zanimivega člana? 
Se ne bojite, da bi vas lahko »prevzeli«? 
Nekaj težav ste pred časom že imeli z 
Markom Diacijem, ki je bil pripravljen 
prevzeti vodenje vašega odbora.
Ne bi pogreval starih dogodkov. Jasno 
je, da naš odbor deluje po demokratičnih 
pravilih in v skladu s statutom. V duhu tega 
se lahko seveda predstavijo in upoštevajo 
različni vidiki in ideje. Poudarjam, da me 
je članstvo za novega predsednika izbralo 
z veliko večino, seveda pa bomo slej ko 
prej morali dobiti novega predsednika. 
Zagotavljam, da je to moj zadnji mandat 
na čelu šentjurske SD, prav tako se bom 
poslovil iz OS, nimam niti več predsedniških 
ambicij v KS.
Kaj pa poslanske volitve? Kakšni so tu 
načrti SD Šentjur?
Sam seveda nimam nikakršnega namena 
kandidirati. Želimo predlagati kandidata, 
ki bi vendarle imel realne možnosti za 
izvolitev. Načeloma se moramo odločiti 
do konca leta in verjamem, da bomo našli 
dobrega kandidata. Ni nujno, da bo član 
naše stranke.
Torej bi podprli tudi Diacija?
Zakaj pa ne. Prav gotovo se bomo tudi z 
njim pogovarjali o možnostih podpore, če 
bo izrazil interes. Odprti smo za vse dobre 
osebnostne in programske opcije, najbolj 
pomembno pa je, da Šentjur dobi poslanca. 
Menim, da lahko SD z dobrim kandidatom 
v Šentjurju dosežemo nekje 14 ali celo več 
odstotkov.
Verjamete, da lahko SD prevzame 
vlado?
Absolutno. Stranka se postopoma 
in vztrajno vzpenja. Pahor je odkrito 
napovedal, da bo SD oblikovala novo 
vlado z zanesljivimi koalicijskimi partnerji. 
V ta namen s sodelavci že pripravlja vladni 
program, ki bo, v to sem prepričan, dobro 
sprejet tudi pri volivcih.

L. H.
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SLIKARSKA RAZSTAVA

Odnosi v likovnem jeziku
Tanja Tramšek je v soboto, 15. septembra, s pomočjo Ljudske univerze 
prvič razstavljala v Šentjurju. Razstavo je poimenovala Odnosi, saj je to 
področje, ki ga najraje slika.

AUS
PLANINA

Tanja izhaja iz Kačjega Dola 
pri Rogaški Slatini, sedaj pa že 
nekaj časa živi v Šentjurju. Veliko 
Šentjurčanov se lahko pohvali, da 
doma hrani njene karikature in tudi 
slike.
Na vrtu za Ipavčevo hišo je bil najprej 
kratek kulturni program. Ob nežnih 
zvokih harfe nas je razvajala Tina 
Žerdin, Božidar Ipavic nam je nato

pot? Je mogoče poseben dogodek, 
ki je zaznamoval tvoj začetek?
Spominjam se, da je bilo še prvih 
razredih osnovne šole, kjer sem 
namesto velikega platna uporabljala 
veliko tablo in barvne krede...Dedki 
Mrazi in pravljični svetovi v merilu 
1:1 so oživeli na tabli. Doma sem iz 
knjig prerisovala majhne živali in jih 
zopet pobarvala v naravni velikosti. 
Izrezane ptice, veverice so visele po 
celi hiši.
Imaš kakšnega vzornika?
Vsi takoj opazijo, da mi je všeč Pablo 
Picasso. Všeč mi je tudi Henri Matisse, 
ker gradi predvsem z barvami, brez 
plastičnega modeliranja.

Kako se ti zdi primerna galerija 
v Ipavčevi hiši? Misliš, da 
potrebuje Šentjur še eno večjo 
galerijo, ki je resnično namenjena 
razstavljanju?
Glede večje galerije bi rekla, da je 
ne potrebuje. Dovolj bi bilo, če bi 
bila ta uradno odprta za oglede. 
Vedno znova se namreč moram

“Bogati in lepi ali pohlep”, akril na platnu

zelo slikovito in zabavno pripovedoval 
o svojih koreninah Ipavcih, Izidor 
Jalovec, priznam akademski slikar in 
grafik, pa je uradno odprl razstavo. 
Da pa je vse skupaj gladko in 
prijetno teklo, je skrbelo povezovalka 
programa,Tanjina sošolka, Sabina 
Kranjec.
Tanja je priznala, da se je na tako 
dobro organizirano prireditev 
pripravljala celo leto in priznati je 
potrebno, da si Šentjur želi takšnih 
kulturnih dogodkov, saj se nas je 
zbralo okoli 100 kulture željnih 
gledalcev in poslušalcev.
Kdaj se je začela tvoja umetniška

dogovarjati za ključe pri gospodu 
Kukoviču, da odprem vrata 
ljudem, ki bi si želeli naknadno 
ogledati razstavo po otvoritvi. 
Ipavčeva hiša bi morala biti uradno 
odprt muzej. Galerija v Ipavčevi hiši 
je primerna za razstavljane stvaritev, 
ki nastanejo v različnih strokah 
likovne umetnosti. Zadovoljna sem 
s postavitvijo slik, saj so prišle do 
izraza. Pred mojimi modernimi 
slikami velikih formatov so v hiši 
visele zgodovinske fotografije in tudi 
te so ustrezale v prostor.

Barbara Gradič Oset
Foto David Brusnjak

Spoštovani g. urednik!
Spoštovani g. urednik!

Sem zadnjič v Šentjurju iskala načelnico Stoparjevo, 
s katero se dobro poznava še iz brigadirskih časov 
na Kozjanskem, ko je kopala vodovod do moje kajže, 
da bi mi nekaj svetovala okrog subvencij, ki jih že 
vsi dobivajo, ki imajo tri teglce zemlje, seveda razen 
mene, čeprav je moja Šeka odtelila dvojčka, tako da 
sem sedaj lastnica triglave črede živine, kar tudi po 
evropskih kriterijih ni zanemarljivo, in sem sigurno 
upravičena do državne pomoči. Pa mi je našminkana 
uradnica na hodniku v upravni enoti navrgla, da smo 
za njeno nesrečo krivi samo mi Planinčani, češ da jo 
je odplaknila samo asfaltna baza in nič drugega. Jaz 
pa vem, da sedaj vladajo ta črni in ne marajo rdeče 
barve, kateri je politično gravitirala. Če je že kriva kaj 
naša baza, bi bilo pa bolje, ko bi odplaknila gospoda 
Brežana iz njegovega bunkerja, saj je pri zmešnjavi 
okrog papirjev odigral največjo vlogo. Se je pa zgodilo 
ravno to, kar sem jaz že pred časom napovedala, da 
bosta na koncu največja sovražnika ravno Tina in 
Mihaela, ki sta s pomočjo Pirešice družno rovarila 
proti Mirču, da bi mu porušila njegovo asfaltno bazo. 
Tovarna še kar obratuje in nič ne kaže, da bi se 
ustavila, so pa začeli v vas prihajati inšpektorji, ki so 
prijavili Tinata, da je ruševine od podrte hiše zmetal 
kar v Glijo jamo in je nato moral vso svinjarijo počistiti, 
kar ga je veliko stalo. Končno mu je kapnilo, da ga 
je lahko prijavil samo zagrižen ekolog, kot je naša 
Mihela. Jaz tega ne verjamem, saj je Mihela sama 
priznala, da hodijo tudi okrog nje gradbeni inšpektorji, 
ker je menda v črni gradnji. Sumljiv ji je tudi Mirč, 
ki je v Montparizu javno izjavil, da so včasih ljudje 
rekli, da ima vsaka palica dva konca. Zdaj je udarila 
na plan novica, da je tudi Tina postavil svojo štalo 
in vrt na občinsko zemljo, kar mu bo kaesov Marko 
mastno zaračunal, tako kot pri prodaji javnega dobra 
na asfaltni bazi.
Svojo politiko pa peljejo tudi Kolarjevi v konjeniškem 
centru, saj so za športni dan povabili kar pol šole. 
Računajo na to, da se bodo otroci navdušili za ježo 
in da bodo kasneje s šolo jahanja mastno zaslužili. 
Podobno računico ima tudi električar Šantejev 
Peter, ki poleg svojega sp-eja opravlja tudi funkcijo 
tehničnega direktorja na asfaltni bazi. Tako ima 
asfaltna baza sedaj že štiri direktorje in dva asfalterja 
in bo sama bankrotirala, če jo že ne bojo uspeli ugnati 
inšpektorji.
Naša javnost je pa končno ugotovila, kdo je kriv za 
galopirajočo inflacijo v Sloveniji, saj je gostilničar 
Jože iz Šentvida podražil svoj »ekološki« krompir 
kar na dva evra, čeprav ga pri Užmahu dobiš že za 
osemindvajset centov po kilogramu, če kupiš celo 
vrečo.
Vas, gospod urednik, bi pa naprosila, da ne bi več 
pošiljali v moj becirk kolegico Lucijo, saj vam obljubim, 
da bom poslej bolj ažurna z mojim poročanjem, ker 
se mi tudi novice v zadnjem času kar grmadijo.

Lepo vas pozdravlja vaša Pepca!

©
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KITARSKI KONCERT

Aranjuez na Ponikvi
S prvim samostojnim koncertom kitarskega orkestra Glasbene šole Šentjur z nenavadnim imenom Aranjuez se je prejšnjo 
soboto iztekla zadnja prireditev Šentjurskega poletja. Avla nove ponkovške šole je pokala po šivih, poleg številnih Šentjurčanov 
so bili na koncertu tudi vsi Ponkovljani, ki se imajo vsaj malo za kulturne.

me enostavno niso dotaknile. Nič bolj me ni prepričal baritonist 
Boštjan Korošec; tisto nežno nostalgično Kje so tiste stezice je 
celo zapel tako, da me je domala ratalo strah. Drugi del koncerta 
je bil nekaj drugega in je vsaj zame kulminiral s Tomassinijevo 
Vrbo v priredbi Romana Ocvirka in ob spremljajočih izvajalcih 
Marku Goležu na flavti, Moniki Leber na harmoniki, Maruši 
Langus in Ines Perčič na violinah ter Andreji Ocvirk na klavirju. Če 
bi nam Roman Ocvirk in njegov ansambel privoščila še nekaj bolj 
popularnih skladb s tovrstno zasedbo, bi se mi koncert Aranjueza 
zapisal v spomin v veliko bolj prijetni luči.
Toda, kaj bi za prijazen vtis moral narediti povezovalec (ali 
napovedovalec) Podkrajšek? Lahko bi govoril bolj počasi in bolj 
razločno, tisti, ki so mu napisali besedilo, pa bi morda lahko 
povedali kaj več o napovedani skladbi, njenem sporočilu, o 
izvajalcih ..., namesto za navadne smrtnike težko dojemljivega 
»filozofiranja« o povezavi tonov s planeti, barvami, značaji in še 
s čim. Toda tudi Podkrajšek je požel soliden aplavz, tako da je 
povsem mogoče, da sem bil pač več ali manj edini, ki mu nisem 
uspel slediti.

FK

RAY CHARLES V ŠENTJURJU

Bil je res poseben večer. Slovenska 
košarkaška reprezentanca je igrala 
najbolj pomembno tekmo na evropskem 
prvenstvu in v hotelu Žonta je imel 
odličen koncert Uroš Perič. Žal se je prva 
predstava končala zelo klavrno, druga 
pa veliko bolje, še dolgo smo ji namreč 
ploskali.

Uroš Perič je zaključil Šentjursko poletje, v 
katerem seje zvrstilo nekaj dobrih prireditev. 
Mlad celjski glasbenik nam je poleg svojega 
vokala ponudil še odlično predstavo na 
klavirju.
Njegov program “Tribute to Ray Charles” 
je do sedaj očaral mnoge poslušalce po 
prestolnicah Evrope (Ljubljana, Zagreb, 
Beograd, Dunaj in nenazadnje Montreux, kjer 
je bil prvi Slovenec na enem najprestižnejših 
jazz festivalov nasploh) in tudi Šentjur ni 
ostal ravnodušen.
Uroš je v Šentjurju nastopil z “Bluenote 
Trio” in za poslastico še s ženskim trio The 
Pearlettes.
Nastopil je s programom, ki je značilen za 
Raya Charlesa in tako smo uživali ob zvokih 
velikih hitov te glasbene legende (npr. Hit 
The Road, Jack , Georgia On My Mind, I Got 
a VVoman, Svvanee River Rock, Unchain My 
Heart, itd.).
Koncert je organizirala vodja območne 
izpostave JSKD Šentjur, Anita Koleša.

Barbara Gradič Oset

Jazz večer v 
Žonti

Kulturno življenje na Prevorju skozi čas
Prevorski kulturniki so sredi septembra obeležili 10 let intenzivnega in 
neprekinjenega delovanja KD Prevorje, ki je prevzelo nasledstvo KUD Karel 
Destovnik Kajuh iz leta 1975. Ob tej priložnosti so občinstvo zabavali prevorski 
osnovnošolci z recitali in s pesmimi, akterji v društvu z odlomki iz kulturnega 
in posvetnega življenja na Prevorju ter gostujoči igralec Srečko Zorko s svojo 
monokomedijo, ki je na izviren in hudomušen način prikazala zgodovino 
društva.

I Pootroških,MajdinihinMarjancinih 
® recitalih, zapetih pesmih učencev

' ."•■4*r7r in Ljudskih pevcev s Prevorja, ki
■ so peli njihove »šolske pesmi« 

iz (po)vojnih časov, ter kratkem 
dramskem insertu iz Guzajevega 

(življenja, je prevzela besedo 
sedanja predsednica društva 

J Dragica Vračun Harzog. Na 
" kratko je predstavila zgodovino 

društva, kjerje posebej izpostavila 
odmevne tradicionalne prireditve, 
kot so Grozdje, vino, pesem, 
Astronomska noč in Božično- 
novoletni koncert Ljudskih pevcev 

s Prevorja. Najbolj je društvo ponosno na občinsko priznanje Občine Šentjur, ki ga 
je prejelo leta 2003. Zato je bilo v naslednjem letu povabljeno, da pripravi osrednji 
program ob slovenskem kulturnem prazniku v Šentjurju. Na šentjurskem odru so 
nastopili s predstavo Nazaj v kozjanski raj, za katero je scenarij napisala Aleksandra 
Maček.
Predsednica je tudi podelila priznanja skupinam in posameznikom, ki so v zadnjih 
desetih letih bogatili kulturno življenje na Prevorju ter prispevali svoj delež k uspešnosti 
in prepoznavnosti društva, drugim članom društva, Občini Šentjur, Zvezi kulturnih 
društev Šentjur in KS Prevorje pa je namenila ustno zahvalo.
Pred Zorkovim nastopom se je društvu zahvalil za prizadevnost še prevorski župan 
Mirko Pajek in povedal, daje ponosen, da je član tega društva, in mu kot presenečenje 
podaril štampiljko KUD Karel Destovnik Kajuh iz leta 1975.
Zbrani so si lahko po zaključenem uradnem delu ogledali najzanimivejše kulturne 
utrinke s Prevorja skozi čas v obliki razstave in se podkrepili s pijačo in jedačo, kot je 
v prevorski navadi.

Aleksandra Maček

O samem koncertu le to, da sem po prvi polovici skoraj že 
pobegnil iz dvorane: Mozart in njemu sorodni skladatelji so 
lahko bili res genij, toda njegove skladbe v izvedbi kitaristov se
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Abonmajska vojna
Do pred nekaj leti smo Šentjurčani hodili v gledališče v Šmarje 
in Celje. Potem sta nas z abonmajem nekaj let osrečevala JSKD 
oziroma Anita Kolesa, nato je lani Koleševa obupala, sedaj pa 
imamo iznenada kar dva abonmaja. Pravzaprav tri, če upoštevamo 
še otroškega.

Zadeva bi v resnici lahko pomenila 
obetavno znamenje šentjurske 
kulturne renesanse, če ne bi 
bila spočeta v nekoliko napetih 
polpolitičnih okoliščinah. Se nam 
utegne ponoviti zgodba o dveh 
šentjurskih časopisih, pri čemer 
je drugega lansirala občinska 
politika in zdaj oba životarita 
nekje na robu preživetja? S 
to razliko, da je sedaj politika 
angažirana na obeh straneh; eno 
stan predstavlja pretežno JSKD z 
eldeesovsko Anito Kolesa, drugo 
pa Ljudska univerza Šentjur 
(LUŠ) z esdeesovsko posredno 
»okuženo« Jelko Godec.
Jelka Godec, direktorica LUŠ:

S strani LUŠ ne gre za vojno, 
temveč več ali manj za pričakovan 
razvoj. Anita Koleša se je lani 
javno odpovedala organizaciji 
gledališkega abonmaja in 
smo vskočili mi. LUŠ je brez 
dvoma normativno namenjena 
tudi organiziranju kulturne 
dejavnosti, tudi v času prejšnjega 
direktorja Mastnaka se je obilno 
udejstvovala na tem področju, 
zato je povsem normalno, da smo 
se lotili tega projekta. Ker junija, 
ko smo mi začeli z abonmajem, 
še ni bilo nič znanega glede 
občinskega sofinanciranja, smo 
se za naš abonma odločili zaradi 
odziva gledalcev. O tem smo 
tudi obvestili občinsko upravo in 
niso nasprotovali. Zapletati se 
je začelo kasneje, ko se je za 
abonma iznenada spet odločila 
tudi Anita Koleša, razpisna 
komisija za sofinanciranje kulturnih 
projektov pa je ves razpoložljivi 
proračunski denar namenila za 
njen še neobstoječi abonma in 
nič za našega, ki je bil že v teku. 
Sporno ali pa tudi neetično je, da 
je Anita Koleša vplivna članica 
te famozne kulturne komisije. 
Komedijski abonma se je prijel in 
bo preživel, tako vsaj upam, toda 
ali bo preživela tudi LUŠ?

Anita Koleša, vodja JSKD:

Ne gre za vojno, kajti jaz nimam 
prav nič proti abonmaju LUŠ, 
fino je, da imamo tudi tisto, kar 
občinstvo hoče in je pripravljeno 
plačati. Res je, da sem lani sama 
obupala nad amandmajem, 
predvsem zaradi klavrnih razmer 
v kulturni dvorani, toda Svet 
območne izpostave JSKD se je 
letos spet odločil za abonma in jaz 
sem tu zato, da ta sklep realiziram. 
Res je tudi, da sem članica tiste 
komisije, ki je odrekla občinsko 
sofinanciranje komedijskega 
abonmaja, toda vam zagotavljam, 
da na člane komisije nisem niti 
poskušala vplivati. Očitke o 
neetičnosti ali celo nezakonitosti 
mojega sodelovanja v komisiji naj 
prizadeti naslovijo na tistega, ki 
me je vanjo imenoval, na župana. 
Komisija se je pač odločila za 
sofinanciranje mojega programa, 
ki zasleduje nekoliko drugačne in 
vsekakor ne le komercialne cilje. 
Da ne bo nesporazuma, Občina je 
za abonma namenila 3000 evrov, 
samo ena resna predstava pa nas 
stane komaj kaj manj. Velikanske 
razlike bomo pokrivali s pomočjo 
pokroviteljev in seveda tudi z 
izborom cenovno sprejemljivejših 
predstav.
Janko Cerkvenik, predsednik 
»kulturne« komisije:

Lahko zagotovim, da smo se glede 
sofinanciranja abonmajev odločili 
povsem soglasno in izključno 
strokovno in na podlagi razpisnih 
pogojev. Ni bilo nikakršnih političnih 
pritiskov ali česa podobnega.

Razvodenelo Šentjursko 
poletje 2007
Sklop poletnih kulturnih prireditev pod imenom 
Šentjursko poletje, tako se vsaj zdi na prvi pogled, je 
letos nekoliko izgubil na svojem sijaju. Pod zaščitno 
znamko sončka s šentjurskim grbom, ali pa so se vsaj 
znašle v programskem prospektu Šentjurskega poletja, 
se je v poletnih mesecih sicer zvrstilo kar preko 20 
različnih prireditev, toda med njimi jihje bilo veliko takih, 
ki bi jim težko priznali nekoliko višjo raven, nekatere pa 
so sploh zajadrale v ljudske veselične vode.
O kulturnih dogodkih preteklega poletja smo se 
pogovarjali z vodjo Območne izpostave JSKD Anito 
Koleša, ki je bila pred sedmimi leti tudi pobudnica 
akcije Šentjursko poletje.

Gospa Koleša, se tudi vam zdi, da letošnje Šentjursko 
poletje ni bilo tisto pravo, kot ga poznamo?
Da, bi kar pritrdila, da Šentjursko poletje 2007 tudi mene ni 
prepričalo. Ne bom rekla, da je bilo vse zanič, bilo je nekaj 
solidnih kulturnih dogodkov, tako na splošno pa se mi zdi, 
da smo namesto pričakovanega koraka naprej vendarle 
zdrsnili nekoliko nazaj. Kar je v načelu sicer povsem 
sprejemljivo, če je tovrstna odločitev plod temeljitega 
premisleka. Prvotni koncept Šentjurskega poletja je bil 
vsekakor malo drugačen.
Zakaj se nam je to zgodilo in v kolikšni meri sta za ta 
zdrs kriva tudi JSKD in vi kot vodja izpostave in edini 
profesionalni organizator kulturne dejavnosti?
Čeprav sem se pri tem projektu že od vsega začetka močno 
angažirala, je vendarle treba reči, da gre pri Šentjurskem 
poletju predvsem za občinski projekt, ki ga usmerjajo in 
koordinirajo ljudje z občine. In prav tu na tem segmentu 
se mi zdi, smo letos odpovedali. Program po razpisu 
za Šentjursko poletje se je sprejel šele junija, skorajda 
že sredi poletja, kar je seveda pomenilo, da je odločno 
zmanjkalo časa za pripravo solidne vsebine. Toda morda 
je še bolj problematično nekaj drugega, samo koncipiranje 
tega projekta. Pristojna občinska komisija dejansko 
le evidentira prispele predloge, razdeli razpoložljiv 
proračunski denar organizatorjem različnih prireditev, in s 
tem je zanjo zadeva več ali manj zaključena. Kar pomeni, 
da se pri tej zadevi ne ve, kot se reče v prispodobi, kdo 
pije in kdo plača. Naprej sp vse razvija več ali manj po 
inerciji iz prejšnjih let. Na Občini dejansko ni nikogar, ki bi 
bil zadolžen za ustrezno verifikacijo temeljnih usmeritev 
naše kulturne politike in z njimi tudi za ustrezno raven 
prireditev Šentjurskega poletja.
Sicer pa menda sploh ni bilo toliko narobe?
Ne, seveda ne, toda prvi del Šentjurskega poletja, ki smo ga 
pripravljali v Zgornjem trgu in je praviloma obsegal kakšnih 
pet prireditev v času od konca junija do srede julija, je bil 
kar krepko skrčen, za prireditve, ki jih je organiziral JSKD, 
pa si upam trditi, da so bile dovolj uspešne. Nič nimam 
proti bolj spontani »ljudski« kulturi, toda osnovna zamisel 
Šentjurskega poletja je vendarle bila bolj zavezujoča. 
Koncert mladega virtuoza Teofila Milenkoviča je bil za 
nekatere sicer rahlo provokativen, toda obisk je bil vendarle 
izjemen. Dežanov koncert ocenjujem s superlativi, isto pa 
lahko rečem tudi za jazzovski večer z Urošem Peričem 
v Žonti. Žal večine prireditev drugih organizatorjev nisem 
spremljala in jih težko ocenjujem, je pa absolutno prav, 
da se prireditve Šentjurskega poletja dogajajo tudi izven 
Šentjurja. Kašča na Planinskem gradu je že ena od takih 
atraktivnih lokacij, da si ne morem predstavljati, da vanj ni 
bila vključena.
Kaj predlagate za Šentjursko poletje 2008?
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Predvsem to, da se zadeve lotimo pravočasno in sistematično. Najprej je 
potrebno določiti koordinatorja, ki bo zadevo zastavil celovito in jo nato tudi 
speljal do konca. Ta bo moral poskrbeti za aktualni in atraktivni program, 
vključiti tudi domače izvajalce in izkoristiti naše kulturne ambiente po vsej 
občini. Še najprej pa bo seveda potrebno skupaj s pristojnimi na Občini 
zagotoviti ustrezna proračunska sredstva.
Ste v tej smeri že kaj ukrenili?
Da, nekaj svojih idej sem dala na papir in jih poslala odgovornim na Občini. 
V drugih občinah te zadeve počnejo zavodi za kulturo, jaz pa za začetek 
predlagam ustanovitev centra kulture Gustav v okviru JSKD. Gustav bi 
bil neformalna inštitucija, nekakšna blagovna znamka, info točka vsega 
kulturnega dogajanja v občini in prvi korak k izvedbi celovitejše kulturne 
ponudbe v občini. Za začetek bi delali s kulturniki, študenti, svobodnjaki, 
kasneje pa bi se že pokazalo, če smo zreli za kaj več. Kdo bo vse to plačal? 
Sploh ne gre za kakšen velik denar. Mene na JSKD plačuje država, za 
izvedbo pravega programa pa so tu občinski proračun, država, sponzorji,

Bi Gustav prevzel tudi Šentjursko poletje?
Seveda, lahko pa tudi druge prireditve, kot so Ipavčevi kulturni dnevi, 
kulturni koledar in druge dogodke in akcije, ki bi se zanje tako dogovorili. V 
naslednjem letu imamo 100-letnico smrti dveh Ipavcev, bojim se, da bomo 
to priložnost zapravili, če seje ne bo lotil Gustav.
Kaj pravijo na Občini?
Kdo? Pa saj se ne ve, kdo naj sploh kaj reče. Judita Šarlah, ki je zadolžena 
za družbene dejavnosti, pravi, da je predlog zanimiv, in to je zaenkrat vse. 
Sem pa povabljena k njej na razgovor in morda bo potem kakšen odgovor 
več na vprašanja o bodočnosti šentjurske kulture in šentjurskega poletja

Likovna delavnica na OŠ Ponikva

21 mladih likovnikov, po 2 do 3 iz 
vsake šole, je v soboto 15. septembra 
ustvarjalo v senčnici pred novo OŠ 
na Ponikvi. Mentorica Špela Kotnikje 
povedala, da so se odločili za mozaik, 
ker pač hočejo ustvariti in podariti 
novi šoli nekaj trajnega. Keros jim je 
podaril kup barvno zanimivih ploščic, 
ki sta jih na »surovo« lastnoročno 
razrezala kar sama Kotnikova in 
ravnatelj Bevc, s kladivi pa so jih 
dodelali mladi umetniki, seveda v 
skladu s svojo vizijo lastne stvaritve. 
Hiter pregled ustvarjenega je 
pokazal, da so prvi hit umetniškega 
ustvarjanja živali, predvsem tiste 
bolj pisane. Ekipa OŠ F. Malgaja je

naredila močerada, Dobjani lepo 
pisanega petelina, Drameljčani 
metulja, Planinčani pikapolonico, OŠ 
Hruševec kar dva mozaika, račko 
in vazo s šopkom rož, predstavnici 
Slivnice in Ponikve pa sta se 
odločili za bolj dinamične motive: 
Slivničanki sta si zamislili delfina nad 
morsko gladino v sončnem zahodu, 
Ponkovljanki pa celo volka, ki tuli v 
luno.
Steklarstvo Kolač je mozaike lično 
uokvirilo, kako pa bodo trajno 
polepšali novo šolo, si boste morali 
priti pogledati vsaj ob slavnostni 
otvoritvi šole 22. septembra.
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Porod, kakor maraton 
dolg
Želela sem izkusiti naraven porod. Na epiduralno 
anastezijo, kijo določeni zelo priporočajo, ker porodnica 
najhujših bolečin v drugi porodni dobi ne čuti, sem se 
pred porodom požvižgala, misleč, da bom že rodila, če 
še tako pomehkužene ženske lahko rodijo. Poslužila 
sem se sicer ene od alternativnih metod pred porodom, 
vendar je ne bom posebej izpostavljala, ker se je pri 
meni izkazala kot povsem zgrešena naložba. Po več 
kot tridesetih urah popadkov, dveh neprespanih nočeh 
v bolnišnici, sem brez moči vsa tresoča šla prosit sestro, 
da naj že nekaj naredijo, da ne zdržim več. Telo se je 
treslo od bolečine, sploh se nisem mogla več pomiriti. 
Mišice so trzale brez nadzora. Vedoč, da je porod 
še pred mano, jaz pa čisto brez moči, sem postala 
zaskrbljena. Še dobro, da nisem vedela, da bo porod 
trajal pet ur z intenzivnimi umetnimi popadki. Starejša 
sestra Joži, ki je dežurala ponoči na ginekološko- 
porodniškem oddelku, me je še poslednjič priklopila 
na CTG, me božala in materinsko bodrila. Potem me 
je pospremila na porodniški oddelek, kjer sem bila še 
enkrat pregledana, potem pa na klistir in v porodno 
sobo. Kakorkoli je že bilo hudo, te izkušnje ne bi želela 
zamenjati za nič na svetu, saj sem ob prihodu male 
Ajde na svet začutila takšno srečo, kot je nisem še 
nikoli. Tudi moj mož se strinja s tem. Noben življenjski 
dosežek se ne da primerjati z rojstvom otroka. Poleg 
tega sem bila ponosna nase, da sem premagala vse 
bolečine vedoč, da je podariti življenje malemu bitjecu 
najlepša in najbolj plemenita stvar v življenju.
Želje in realnost
Na zadnjem pregledu pri ginekologu me je le-ta 
vprašal, ali me še kaj posebnega zanima. Zasmejala 
sem se in rekla: »Ali bo bolelo?« Seveda sem se šalila, 
saj sem bolečine na porodu pričakovala. Nisem pa si 
znala predstavljati, kakšne bolečine naj pričakujem, 
zato sem bila pred porodom zelo neobremenjena. 
Ginekolog ni razumel, da se šalim, in je resno pogledal 
ter dejal: »Vsak porod je boleč. Še vedno pa obstajajo 
sredstva, ki porod lajšajo. Zavedati se morate, da 
ste z vsakim popadkom bližje cilju.« Takrat sem se 
še vedno tolažila, da bo moj porod idealen: kratek 
in precej neboleč ter brez zapletov, seveda. Vsak si 
namreč ustvari neko podobo poroda. Moja podoba je 
od realnosti tako zelo odstopala, da sem v tistih dolgih 
urah popadkov celo izjavila, da ne želim biti nikoli več 
noseča, ker je prehudo. Vendar se danes, po šestih 
tednih po porodu, sploh ne spomnim več bolečine in 
razmišljam povsem drugače. Zanimiva pa se mi zdi 
sposobnost možganov, da pozabijo na bolečino in vse 
slabo ter selektivno pomnijo le najlepše trenutke.
Čudež narave
Zdaj se šele zavedam, da je faza od spočetja do 
poroda pravi čudež. Koliko dejavnikov mora biti 
izpolnjenih, da sploh pride do oploditve, da otrok 
normalno raste v maternici, da se mu razvijejo vsi 
organi, da se rodi in da porod poteka brez zapletov. 
Da otrok prvič zadiha, zajoče, se prisesa na dojko in 
že zna piti materino mleko. Večkrat se uležem poleg 
speče Ajde. Opazujem to čudo narave in se ne morem 
načuditi. Kako krasno bitje nama je bilo namenjeno. 
Vedno znova me preseneti kakšen njen gib, glas, 
poteza obraza, nasmeh. Hvaležna sem, da sem lahko 
mama.

(se nadaljuje) 
Natalija Plemenitaš Fuchs
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Bog se odloči, da bo vse spremenil
Breg je še vedno moker od rose. Šanpur se blešči v jutranjem soncu 
kot biser v čisti kaplji vode. Ljudje gredo tod mimo čez potok na trg, 
cele kolone družin z otroki, s košarami, ki se bodo na tržnici napolnile 
s pisano paleto dobrin domače zemlje. Ura je deset, petelini so zapeli. 
Še dve uri in bodo zvonili k prvi maši.
»Hej Brotko, kako si? Na, tu maš deset evrov, kupi si kaj!«
Porkaduš, spet sem jih dobil! Ah. Moral si bom privoščiti okusen in 
hranljiv zajtrk namesto litrce. Najprej stopim do Lukota po žemljo, 
mu tiščim denar, on pa ne in ne. Od novega leta naprej mi ne pusti 
plačati niti ene žemlje! in zmerom mi potisne vsaj tri. Pa še kavo mi 
hoče skuhati, če bi jo hotel popit z njim. Jaz grem naprej. On se zadaj 
smehlja v svojem lagodju - končno je nekdo vsaj malo nevljuden, se 
pravi jaz, in to mi hvaležno odpusti. Grem v Mašta bar. Ker je še jutro, 
stopim za šank - na trgu je hladno in po svoji navadi železni srajci si 
raje izberem prijetno toploto. Kava pride k meni sama od sebe, ne da bi 
pisnil. Šef mi že tišči še zapakirano škatlico cigaret. Vse zastonj, da ne 
bo pomote. Skupaj kadiva in dolgo ne rečeva nobene. Kava je dobra 
kot domač kruh.
»Brotko, danes je žalosten dan. Župan je odstopil,« je rekel. Hm, sem 
pomislil. To je pa hudo.
»Kako to? Kar sredi zime?«
»Veš, kako je. Saj smo v svobodni deželi, dogaja se, kar se če! ... 
Pravi, da se počuti slabo na svoji funkciji.«
»A tako. A je tajnica izvedela, da je zapustil ženo?«
»Kje pa, saj je ni. Prehudo bi ga peklo, pa tajnico tudi. Sploh pa so 
zamere že pozabljene, tajnica spet kot po starem ostaja pri njima na 
kosilu, tako da sta obe začasno pomirjeni. Špetir je le okrog tega, 
katera bo kuhala in pospravljala, in potem kuhata kar obe, ja, res, vsako 
nedeljo imajo dve južne, ob dvanajstih pa ob dveh ... Problem je v plači. 
Županu se zdi drastično previsoka.«
»Je že res, zelo je visoka, celo za te čase. Pa kaj češ, kar je, je. Prej bi 
mislil na to neugodnost, zdaj je prepozno,« sem razpredal v družbeno 
sprejemljivi logiki, ki sem seje le počasi navzel zavoljo takihle klepetov, 
če sem dobre volje.
»In težko bo najti zamenjavo. Nihče noče denarja, ga je enostavno 
preveč.«
Pomislil sem na evre, ki mi jih dnevno dajejo Šanpurčani, v dobri veri, 
da jim bo le enkrat zmanjkalo. In se mi kotalijo po žepih, da me od 
šampanjca že pošteno zgaga peče. Kaj čem. Prižgem si še eno in vsako 
naslednjo do pol dogorelo potiskam v pepelnik. Šef puče te pepelnike 
kot za stavo, nikakor ne morem dobiti vtisa, da sem sploh že kakšno 
pokadil. Spet sva tiho, vsak po svoje zasanjana. On pomiva posodo, 
izredno natančno in predano, vsenaokrog se širi vonj po oreščkih, ki iz 
njihovih semen iztiskajo ekološko neškodljivo tekočino za pomivanje. 
Drgniti je treba res počasi, ker sicer ne veš, kaj bi še počel. Brezdelje 
danes velja za mukotrpno početje ... Gledam ga in uživam v svoji mehki 
beli žemlji.
»Čuj, šef, gostilna je prazna. Zakaj ne obesiš kakšen plakat in ponudiš 
ljudem neplačano delo? Veš, da bodo trume prilomastile.«
»Eh, Brotko, si naiven. Oni pa niso, točno vejo, da bi se mučili že po 
slabi uri dela. Vsi bi samo delali in ko bi bilo postorjeno, noben potepuh 
ne bi ostal in si spočil. Jebelacesta, težko je danes najti poštenega 
lenuha. Pa bojijo se, da bi prišla inšpekcija in zahtevala odvzem krvi! 
Veš kakšno sranjeje, če človek nima vsaj treh psihoaktivnih substanc v 
krvi, ko pridejo. Takoj te odpeljejo, po možnosti kar v Dob, ne le v Vojnik, 
in tam so štirim zvezdicam pred dnevi dodali peto. Res so sadisti.«
»Ja, vem ... Ti povem, da je pa meni kar fino. Se enostavno ne grem 
zraven. Resda nisem noben kriminalc, ampak tega sranja, kot ga 
kuhajo danes, pa ne bom jedel. In, verjemi, poslanstvo klošarja, če je 
denarja preveč in so ljudje dobri, ni lahko. Na križu nosim vse, kar oni 
ne znajo. Pa kaj, ne znajo, a misliš, da če bi znali, bi si upali? Kje pa! 
Sploh se ne ve, kdo ne pije, kdo ne plača! Vsi bi samo plačevali, Marija 
pomagi! Namesto, da bi se vzeli k sebi, so vdani v usodo. In padajo 
nižje pa nižje. Deloholiki ferdamani, da tudi za minuto niso sposobnosti 
popustit!« Pa da ne boste mislili, da res tako mislim o ljudeh. No, razen 
tega, da nič ne vidijo in da so odvisni. Sicer jih imam, Bog mi pomagaj, 
celo rad. Kadar sem dobre volje, kajpak. In takole zarobantit prekleto 
paše, pa še to, da moram stat za sabo. Kako bi pa zgledalo, če bi klošar 
šel s tokom!
»Brotko, ne jamraj. Tebi je res še lepo. Te vsaj oblasti pustijo pri miru. Si 
predstavljaš, da bi ti še oni dajali in dajali? Pa kam bi z vsem tem?« 
»Kot da ne vem. Kaj misliš, da ne kurim kresa iz evrov na skrivaj 
vsakega maja? Veš kako grozno je šele na Maldivih, pa na Havajih, 
pa po grških otokih in na Tajskem, da ne govorim o severni Evropi.

Tam ne ubežiš medu in mleku in še čemu hujšemu. Tega več tudi jaz 
ne bi zmogel.« Spet se lažem, kajpak. Lahko bi rekel, da je to v moji 
naravi, toda ni res. Veste, ne ljubi se mi govoriti resnice največkrat. Saj 
je menda jasno, da ne bi sogovornikov z njo nič bolj pritegnil, kot če 
sem tiho. Seveda zmorem vsak dopust, ki mi ga naprtijo. In mislijo, da 
me bo spravil k pameti. Da mi bo na primer dolgčas, ali pa, da bom trpel 
od brezsmisla! Pa včasih vseeno kaj po pravici povem. Na primer Ajdi 
Becovnik. Iz dobre družine je, njej mogoče le rata - je prav nagnjena k 
dobremu počutju, pa še poje ko slavček. Žal pa ni upanja, da bi postala 
dežanka - punca pokadi preveč trave. Za povrh govori smiselne stvari, 
se pravi, po logiki, kije nikoli ni nič veljala. Na primer, povsem suverena 
je v prepričanju, da je dobro smejati se, četudi si zelo bogat in nimaš 
nobenega pomembnega dela. Prava gurujka nove dobe je.
»Ah, dober si, karkoli že tveziš. Si vsaj nekaj doživel, kot se reče. Nikar 
se ne sramuj, marsikdo tebi podoben bi se nalezel bogastva, se uklonil. 
Ponosen si lahko nase, res, tudi za tiste krese - kako krasna in moralno 
neoporečna ideja. Prav lahko bi jih zapravil za kaj lepega in bi bilo vse 
če bolj črno zate.«
Imel je prav, šef, nekako se le prebijem, z ali brez, bi rekel Tone, ki se 
še ni sprijaznil, da tudi njegov ata ni bil nikoli brez, še iz časov, ko je 
bilo to kaj pogosto in ne tako hvalevredno. Dobri stari časi ... V tišini 
sem razmišljal naprej. Spomnil sem se na župnika, reveža jalovega, ki 
je kar dva ministranta poslal nad svojo kuharco, zdaj pa ponosno kot 
očka kopico otrok vozi na sladoled vsako nedeljo. Zadnjič so se ustavili 
tu, se malo sprostili - svetim ljudem je to služba, kajpak, tu res ne gre 
za brezdelje. Jej, jej, kakšni lepi otroci! Toda že z bridkostjo v očeh. 
Pri vsaki maši delijo kruha, pa ljudje nočejo vzeti. Za Jezusa Kristusa 
vzemite, prosim!, kličejo za njimi, pa se noben ne ozre. Svojega Boga 
Šanpurci nosijo v prsih, svetnike so pokopali, čisto nič manj kruto 
kakor kapitalizem in vse druge tej dopadljive metode. Sem se zadnjič 
pogovarjal z namestnico namestnice tajnice za stabilnost meščanov, 
Zarjo Nebo, poročeno Podpluta, in je rekla: »Imela sem Boga v sebi, 
vsako minuto vsakega dne, dokler nisem prevzela službe. Bog je rekel, 
da tega ne prenese. Ljudje so nesrečni, čeprav je spreobrnil stvari na 
glavo, in zelo zelo nestabilni. No, saj hvala Bogu, če ne sploh ne bi 
imela posla. Toda, povem vam, Brotko, zares malo je takšnih, kot ste 
vi. In takšnih Bog ne zapusti kar tako, tudi v starih časih jih ni. Kaj ni 
res?«
Jaz sem ji rekel, da je vse res. Z namestnico namestnice tajnice 
stabilnosti meščanov se ni za prepirati. Mimogrede ti naprti kakšne 
luksuzne počitnice, meni, ki sem samski, bi najbrž priskrbela še 
princesko ena a. Drugače pa baba sploh ni slaba. Vsaj nekaj ve. In za 
svojo pamet je tudi pošteno poplačana - če ne v službi, pa doma, kjer jo 
mož vsaj enkrat tedensko, ponavadi v petek, dobro namikasti. Seveda 
mu hvaležno odpusti, trepetaje v strahu, da bi kdaj spregledal in jo 
zapustil. Tega kajpak ne pokaže, močna je, pokončna! Sem pa potem 
razmišljal o tem, kar je povedala. To, da ni več Boga v njenem srcu, 
nikar ne verjemite - Bog je povsod, in najraje in najbolj očitno in povsem 
neprikrito in javnosti na očem je ravno v srcih takih uslužbenk, kot je to 
zalo in dobro dekle. Čisto v vsakem srcu, pravzaprav, hočeš nočeš. To 
pa, da je na strani takih, kot sem jaz, me je malo presenetilo. No, saj 
ne, da je on proti komu. Sploh ni res, da je on sploh on, ampak pustimo 
podrobnosti. Pa naj bo. Saj se mi včasih res zdi, da častnejšega posla 
od mojega ni. Biti upornik, se žrtvovati za mase, kockati z ugledom, 
z imidžem! Jaz revež, obsojen na to, da vidim dlje, sem prepameten 
moral dojeti. Za ljudstvo se ni spremenilo nič. Pika. Takoj sem si naročil 
špricer, ob vsem tem nisem hotel, da bi me še od razkošnosti bolela 
glava, in sem si privoščil ceneno vino. Sploh pa mi v nobenem primeru 
šef ne bi dovolil plačati, tako da je pravzaprav on na slabšem, če ne 
pijem šampanjca. Moj kres tudi letos ne bo nič manjši. No, gre za to, 
da je vse isto. A vidite to? Kot mojemu očetu v prejšnjih časih tudi meni 
danes skorajda gre dobro. Drugim pa ne! Če se še tako trudijo! Takole 
jim povem, vsakemu, ki mi bo hotel naprtiti še kakšno ugodnost. Stran, 
mrcine nesebične! Se ne grem zraven, o ne, ne bote me! Tudi moj ata 
se ni šel. In če so njega zaničevali, mene žal ne morejo. Ti dobri ljudje 
enostavno niso zmožni zaničevanja, navadni slabiči so, kar se tega 
tiče, ker pač ni modno. Pa saj jih razumem ... Tako dobro dene ljubiti 
svojega soseda, dajati kri in vbogajme. Vendar pa je moja nemoralna 
dolžnost, da držim nek balans, to počnem za zdravje družbe, takorekoč. 
Ker, žal, oni so pa bolni. Svoje napore vlagajo v čisto narobe smer, in ko 
jim Bog spremeni smer, spet/Prav živijo za napore in nič drugega si ne 
želijo, kot tega, da bi ne bilo, kot je. Spet.
Ko sem izvedel, da je namestnica izgubila službo, sem bil kajpak vesel 
zanjo. Dobra ženska je, ki si to vsekakor zasluži.

3D
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SDS na pikniku na Kalobju
Indijansko poletje, ki nam je podarilo prijazen konec septembra, je ponudilo zadnje priložnosti vsem zamudnikom, ki so imeli 
piknike v svojih letnih načrtih. Šentjurska SDS si je svoj piknik privoščila v soboto, 15. septembra, na zabaviščnem prostoru 
pred kalobškim gasilskim domom.

Zanimivi in pomembni gostje (državni 
sekretar Gorenak, poslanec Jazbec, župan 
Tisel, ...), živa glasba, kompletna in zelo 
solidna gasilska gostinska postrežba, vse 
seveda na račun stranke, krasen sončen 
popoldan ter skromna udeležba »ljudskih 
množic« - vključno z nestrankarskimi 
zakonskimi partnerji se jih je nabralo komaj 
kakšnih petdeset - ,so glavne značilnosti 
letošnjega SDS piknika. Morda še velja 
dodati, da je bila struktura udeležencev 
odločno preveč »proletarska«, kakor bi 
se spodobilo za vladajočo stranko.
Na pikniku se seveda ni dogajalo nič 
vsebinsko opaznega, zato sem priložnost 
izkoristil za ekspresno testiranje politične 
misli šentjurskih janševcev. Odgovori 
anketirancev na štiri enaka vprašanja so 
sicer bili zadržani, večinoma so kar preveč 
pazili, da ne bi prestopili »uradne« linije.
1. Ste zadovoljni z vladavino Janeza 
Janše? Zakaj da in zakaj ne?
Martin Korže iz Dramelj: Sem zadovoljen.

Spremembe se dogajajo, davki se 
znižujejo, kar sem občutil tudi na januarski 
penziji. Napaka pa je tisto poimenovanje 
Brnika po Pučniku. Ko bo prišla druga 
oblast, bo ime spet drugo.
Ivan Šafran iz Kostrivnice: Ne vem. Da,

stranke ne bom nikoli kritiziral.
Štefanija Kramaršek: Ha, ha, moram

temeljito razmisliti. V glavnem sem 
zadovoljna. Mogoče bi lahko naredili kaj 
več proti podražitvam.
Janez Fatur iz Lutrja: Seveda ga (Janšo)

podpiram, ker dela red. Potepuhe bi 
moral nagnati na delo, ne pa, da jim daje 
socialno podporo.
Branko Manček iz Doropolja: Dobro je,

gospodarstvo gre naprej, Slovenija ima 
ugled navzven. Še en mandat naj dobi 
Janša, da bo porihtal te bedake.
Mirko Kovač s Planine: P.m., pa na

ženo. V redu je, ker se je lotil tabujev v 
šolstvu, zdravstvu ...
2. Kako vam je všeč pričakovana 
privatizacija šol?
M. Korže: Ne poznam je dovolj, v načelu 
nimam nič proti.
I. Šafran: Sem proti, ker bo potem tudi 
šolski denar izginjal v zasebnih žepih, 
tako kot se dogaja v zdravstvu, šolstvo pa 
bo trpelo.
Š. Kramaršek: Nisem pristašinja
privatizacije šolstva. Nastale bodo 
prevelike razlike med šolami, javno šolstvo 
pa bo izgubljalo na kvaliteti. Jaz bi ostala 
na 85-odstotnem financiranju zasebnih 
šol.
J. Fatur: Sem za, v državnih šolah smo 
bili siromaki vedno zaničevani. Zdaj boš 
vsaj dobil, kar boš plačal.
B. Manček: Nisem razmišljal o tem. Zaradi 
mene so šole lahko tudi zasebne.
M. Kovač: Za. Povsod po svetu so ravno 
zasebne šole najboljše. Kako je s tem 
financiranjem, pa ne vem.
3. Verjamete, da sta se Janša in Sanader 
dogovarjala o incidentih v Piranskem 
zalivu? Če sta se, je to za vaše pojme 
hud moralni prestopek?
M. Korže: Možno je, toda sem prepričan, 
da Rop vse skupaj preveč napihuje. V 
politiki je vse možno in takšno dogovarjanje 
ne bi bilo nič posebnega.
I. Šafran: Ne verjamem, toda se strinjam, 
da v politiki ni greha.
Š. Kramaršek: Verjamem Janši, gre za 
podtikanja. Takšnega dogovarjanja ne bi 
podpirala.
J. Fatur: Mislim, da se nista dogovarjala, 
gre za spletkarjenje proti Janši. Če bi se, 
bi Janši zameril.
B. Manček: Rop je velik lažnivec, Janša 
pa dovolj pameten, da je vedel, da mu 
prisluškujejo, in se kaj takega ne bi 
pogovarjal po telefonu. Ne, takšnega 
dogovarjanja ne bi obsojal.
M. Kovač: Nekaj sta se gotovo pogovarjala. 
Politika je pač kurba in to je to.
4. Kako vam je všeč pričakovana 
županova šentjurska kaolicija SDS + 
LDS?
M. Korže: Ne bi šlo. Izkušnje so pokazale, 
da se z Artnakom ne da pošteno delati.
I. Šafran (po dolgem razmisleku in 
hahljanju): Vsaka koalicija je prava, če 
prinaša dobrobit.
Š. Kramaršek: Odobravam kompromise, 
toda koalicije z LDS ne bo, bo le 
sodelovanje.
B. Manček: Kakšna koalicija z LDS? Sem 
proti temu, da se dela drugače, kot so 
odločili volivci.
M. Kovač: Če bo delala dobro in bosta oba 
akterja dovolj pametna, bo zelo v redu.

FK
trenutno sem zadovoljen. Sicer pa svoje pikniku me to sprašuješ! Ne vem, če lahko

povem po pravici. Sicer pa moram vprašati
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Z nami je CVŠtno Ljudska univerza Šentjur
VPIS V JESENSKI SEMESTER______________________________
TEČAJI TUJIH JEZIKOV angleščina, nemščina, italijanščina, 
francoščina; individualni tečaji in tečaji po meri podjetij in 
zaključenih skupin.
- Začetni tečaj angleščine pričetek: 11.10. 2007 ob 17.00
- Nadaljevalni tečaj angleščine pričetek: 24. 9. 2007 ob 17.00

NOVOST:
osnovni 40 urni jezikovni tečaji za OTROKE: italijanščina, 
francoščina, angleščina in nemščina.
- Začetni tečaj angleščine pričetek: 25. 9. 2007 ob 17.00
- Začetni tečaj nemščine pričetek: 26. 9. 2007 ob 17.00
Pri plačilu 5% popust za vse abonente otroškega gledališkega 
abonmaja.
RAČUNALNIŠKI TEČAJI
- Uvajali tečaj za popolne začetnike - 20 ur 
Pričetek 5.11.2007 ob 17.00
- Osnovni in nadaljevalni tečaj: VVORD ali EXCEL 15 UR
- POVVERPOINT20 UR
- INTERNET IN E-POŠTA 6 UR

TEČAJ KLASIČNE ROČNE MASAŽE 80 ur + izpit pričetek 5. 10. 
2007 ob 17.00
TEČAJ KROJENJA IN ŠIVANJA 48 ur.
STROKOVNO USPOSABLJANJE ZA: voznike viličarja, 
upravljavce težke gradbene mehanizacije, upravljavce dvigal; 
namenjeno podjetjem in posameznikom
AVTOGENI TRENING 8 vaj predviden začetek v začetku meseca 
novembra
Prijave in inf.: LU Šentjur, Mestni trg 5, 3230 Šentjur, tel: 03 747 
16 70, e-pošta: lusentjurto)sioi.net

Ljucfsba univerza Šentjur VABI K VPISU:

VPISUJEMO V 16 urni
TEČAJ STANDARDNIH IN 

LATINSKOAMERIŠKIH PLESOV
Pričetek tečaja

24. 10. 2007 ob 20.00 v KD Šentjur.
Obvezne predhodne prijave.

Cena tečaja je 40 €/ plesni par

KNJIGOVODSKI TEČAJ 32 ur
Pričetek 23. 10. 2007 ob 16.00

POSEBNI POPUSTI ZA ČLANE ŠKMŠ

TEČAJ RESTAVRATORSTVA
Ljudska univerza Šentjur in Zavod ETNO-EKO vas vabita na 
25 urni tečaj restavratorstva.Prvo delavnico bomo izvedli v 
petek, 5. oktobra ob 17.00 uri v Kulturnem domu Šentjur 
- zadnji vhod.Prispevek na udeleženca je 30 €.

Tečaj poteka v okviru prireditev Tedna vseživljenjskega učenja 
2007 in je delno sofinanciran iz projektnega sofinanciranje 
kulturnih prireditev 2007 Občine Šentjur

Do konca meseca septembra 
vas vabimo k vpisu v 

OTROŠKI GLEDALIŠKI ABONMA 
JURČEK 

sezona 2007/2008

'.azVcrjun (utenciinjKfzjn-nila) Slovenija 
magyarorszag 

hrvatska_l
'■uzvrvia- ruje h c tul 'Kvzja nrk. e Slovenija I

magyarorszag 
_hrvatska__]

USPOSABLJANJA ZA PODEŽELJSKO PREBIVALSTVO PRIJAVE NA USPOSABLJANJAZA PODJETJA IN PODJETNIKE
USPOSABLJANJE ČAS IZVEDBE

Oblikovanje in razvoj podjetniške ideje z izdelavo 
poslovnega načrta (12 ur)

14., 19., 20. dec. 2007

Vodenje poslovnih knjig, davki in prispevki (6 ur) 10., 11. jan. 2008

Priprava letnega poročila za društva (4 ure) 8. dec. 2007

Trženje, tržno nastopanje in prodaja (12 ur) 17., 18., 24. jan. 2008

Embalaža - ogledalo izdelka (4 ure) 25. jan. 2008
Ljudske šege in običaji - kot del turistične 
ponudbe (8 ur)

6., 7. dec. 2007

Rokodelstvo kot podjetniška dejavnost (4 ure) 30. jan. 2008
Koristno preživljanje prostega časa - kot vir 
osebne rasti (4 ure) 31. jan. 2008

Turizem na kmetiji (34 ur) 5.,7.,13.,14.,20.,21 .,27. nov. 2007

Kuhanje in prehrana gostov 28., 29. nov. 2007
Strežba (skupaj z delavnico kuhanje 24 ur) 4., 5. dec. 2007

Ekološko kmetovanje (15 ur) 12., 13. dec. 2007

Gojenje in predelava zelišč (16 ur) 23., 24., 25. okt. 2007 
5., 6. nov. 2007

Predelava sadja (50 ur)
11.,12.,13.,17.,18.,19.,20.,26.,27. okt.

2007
Uporabimo računalnik v praksi (24 ur) 19., 26. okt. 

9., 16., 23., 30. nov. 2007
Uporabimo angleški jezik v svoji dejavnosti (40 
ur)

10., 17., 24. nov. 2007
1., 15., 22. dec. 2007
12., 19., 26. jan. 2007

2. feb. 2007
Uporabimo nemški jezik v svoji dejavnosti (40 ur) 8., 15., 22. nov. 2007

3., 11., 18., 21. dec.
9., 16., 23. jan. 2008

Več o posameznih vsebinah in načinu prijave na spletni strani www.razvojzarazvoj. 
com ali po telefonu 03 747 13 02. Prijave samo do 25.09.2007. Razvojna agencija 
Kozjansko, Mestni trg 2, 3230 Šentjur

Razvojna agencija Kozjansko, skupaj s partnerjema, RA Sotla in 
Zavodom za kulturo, turizem in razvoj Rogatec, zbira predprijave za
brezplačna enodnevna usposabljanja:

- kakovost poslovanja (orodja kakovosti, avtokontrola AQ),
- poslovne finance in viri financiranja MSP,
- računovodske informacije in davki,
- trženje (marketinška orodja in načrtovanje),
- vodenje in komunikacija ( stres na delovnem mestu, reševanje 
konfliktnih situacij ...),
- proizvodni procesi (proizvodnja brez izgub, tehnična zakonodaja, 
osnove CNC programiranja ...),
- trendi v gostinstvu (kvalitetna postrežba, odličnost, zdrava 
prehrana).

Daljša usposabljanja (začetni tečaji računal, in tujih jezikov):
- praktična uporaba računalnika in interneta,
- osnove Excela in VVorda z uporabnimi primeri,
- jeziki: ruščina, poslovna angleščina, poslovna nemščina.

Več o posameznih vsebinah in načinu prijave na spletni strani
www.razvojzarazvoj.com ali po telefonu 03 747 13 39.
Čas izvajanja usposabljanj: september 2007 - januar 2008

Lokacija izvedbe: območje občin Obsotelje in Kozjansko, Dobrna, 
Oplotnica, Slovenske Konjice, Vitanje in Zreče.

Razvojna agencija Kozjansko, Mestni trg 2, 3230 Šentjur

Projekt delno financira Evropska unija v okviru Programa pobude Skupnosti INTERREG IIIA Sosedskega programa Projekt delno financira Evropska unija v okviru Programa pobude Skupnosti INTERREG IIIA Sosedskega programa 
Slovenija - Madžarska - Hrvaška 2004-2006. Organ upravljanja Sosedskega programa Slovenija - Madžarska Slovenija - Madžarska - Hrvaška 2004-2006. Organ upravljanja Sosedskega programa Slovenija - Madžarska

- Hrvaška 2004-2006je Služba Vlade Republike Slovenije za lokalno samoupravo in regionalno politiko. Za vsebino . Hrvaška 2004-2006je Služba Vlade Republike Slovenije za lokalno samoupravo in regionalno politiko. Za vsebino 
dokumenta je odgovorna Razvojna agencija Kozjansko in v nobenem primeru ne izraža stališča Evropske unije. dokumenta je odgovorna Razvojna agencija Kozjansko in v nobenem primeru ne izraža stališča Evropske unije.
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POMEMBNI ŠENTJURČANI, piše: Alojz Arlič
X H f/t II -71 lA A r-1 10. nadaljevanjeprof. IVAN ZLICAR

Dela rok in uma vpeta v eno
V času hitre obnove po potresu na Kozjanskem 
bi lahko rekli, da so imeli ljudje kot prvo nalogo 
obnoviti svoje domove in ostale objekte, ki so 
vsled časa in le redkih popravil tu pa tam bili 
pred »dobrotresom« v dokaj klavrnem stanju, 
saj smo se lahko pohvalili, da smo nerazviti, 
no, pa smo še takšni tudi danes, mislim na 
področje, kjer živimo in smo zakoreninjeni 
Kozjanci.
V takem okolju seje zelo in takoj vključil na vseh 
področjih gospod profesor Ivan ŽLIČAR. Doma 
si ga videl ob mešalcu, s samokolnico in lopato 
v roki na cesti, s koso, grabljami in košem na 
hrbtu, kadar je bil na travniku, in z zavihanimi 
hlačami, podvihanimi pod pas (ostalo telo je 
bilo golo), ko je plel korenje ali okapal druge 
poljščine. Seveda pa je bil v takšnem opravilu 
in postavi takrat doma na Razkožah. Mislim, 
da se je dostikrat kar pridružil k podobnim

opravilom na farah, če so mu le dovolili.
Vse od pričetka obnove domačije pa do 
zadnjega leta njegovega bivanja pri sestri 
Micki je, poleg prej navedenih del, neutrudno 
skrbel, da ni zmanjkalo suhljadi iz bližnje hoste, 
stele pod lepimi kravami v stali in posušenega 
borovničevja, ki mu je pomagalo zniževati 
sladkor v krvi. Z izgorevanjem zaužitih kalorij 
za telesno energijo je s fizičnim delom sprotno 
odpravljal tegobe težke sladkorne bolezni. 
Vrnitev k naravi mu je dala hkrati vrnitev v 
otroštvo, ko je takrat tako delal za teto in za 
domačijo, pa so bili učinki mladega študenta 
večstranski.
Med to telesno »igro« z delom je smuknil 
s knjigo v roki v svojo izbo in v tihoti hranil 
znanosti požrešne možgane, verjetno ni nikoli 
prenehal misliti, tudi ne med delom.
Bilo je že pozno jeseni, čas spravitve otaviča in 
košnje prilosti za vedno dobre trave navajene 
krave, ki niso kar nič spoštljivo upoštevale 
vsakodnevni trud njihovega neutrudnega 
skrbnika s to sveže zeleno rosno pokošeno 
dobroto, včasih so jo namreč v izobilju metale 
po sebi in pod sebe, pa vendar ni bilo hudovanj 
z njegove strani.
Poln koš prilosti in še povezan po vrhu je 
nekega večera bil pretežak zanj, kar zvrnil ga 
je, in gospod profesorje samo rahlo zagodrnjal. 
Ko sem pritekel, da bi ga odnesel namesto 
njega, mi to ni dovolil, pač pa se mi je globoko 
zahvalil, ker sem mu ga vzdignil na rame, kot 
da sem mu naredil veliko uslugo. Ob vrnitvi mi 
je svak dejal: »Ne vem, kako lahko vse naredi, 
ne da bi se razjezil, ne zakleje, se ne zadere, 
tiho pride, napravi in odide. Pa je res božji!« To 
ne bom nikoli pozabil.
Na Razkožah ni manjkalo ničesar. S sestro 
Micko sta imela vse, nič premalo in nič 
preveč. Bila sta brat in sestra in v celoti sta 
se dopolnjevala, to je bila nekaka posebna 
spoštovana ljubezen in vzor marsikateremu

paru za skupno življenje na stara leta. Nikoli 
ni zmanjkalo dela, denarja je bilo od danes do 
jutri. Na tej skromni kmetiji sta pridelala vse, 
razen sladkorja in soli. Jeseni je bila kašča 
polna, hlev je kar žarel od življenja, lepe kokoši 
so delale prijetno družbo na gmajni vedno 
bahavemu petelinu, ki niti enega dne ni pozabil 
skočiti čez plot k našim kuram, seveda se mu 
niso odrekle, čeprav je potem komaj zbežal od 
našega od jeze kikirikirajočega petelina.
Pojata se je šibila od obložene koruze, v 
kleti so polni sodi vina in sladkega jabolčnika 
dozlatili prelepo klet, v kateri je bila v zato 
pripravljenem kotu svinska ozimnica, v 
drugem pa sadje in zelenjava vseh vrst, vedno 
pravočasno spravljena pred zimo. Različnih 
vrst posušenega sadja je delalo v dolgih 
decembrskih in januarskih dneh druščino 
sušečim se klobasam in mesu na dilah, ob 
strani škrinj, napolnjenih z žitom in mokami 
več vrst, pa so se sušile stročnice. Mimo 
kibl, polnih masti, si moral spretno ovinkati v 
pretesni špajzi, v kateri pa ni manjkalo v kito 
spletenega česna, čebule in šalotke.. Na drugi 
steni so v šope spletene dišavnice s svojo 
omamnostjo opozarjale na naša čutila, da 
smo se lahko spomnili, če jih še sploh imamo. 
Na topli krušni peči smo se lahko hitro pogreli 
od najavljajoče se zime, ki je že pozno jeseni 
znala ledeno »obarvati« naše ledene roke, ki 
so se trudile dokončati delo.
Nekoč mi je nekdo pozno jeseni pred zimo 
rekel: »Ni za govorit, preveč imam dela, za 
ponoret!«
Odgovor je bil: »Toliko ga imaš, kot si med 
letom pripravil!«
Ja, vemo, in pravimo, da prazen Žakelj ne 
stoji pokonci in neposejana njiva ne daje žita, 
sploh pa ne, če smo v prazno orali, kajti plevel 
nikoli ne zamudi, toda ga je manj, če ga v kali 
zatremo. Ali ni tako tudi s človekom?
Tudi za nami ostanejo sadovi našega dela, 
ob tem pisanju o gospodu profesorju pa si to 
potrdim.
Ni pa bilo samo delo na Razkožah, bili so tudi 
domači prazniki, in nič nismo imeli občutka, 
da je gospod Ivan kaj več, nasprotno, njegovi 
vici, kot vam je že znano, so bili tako izvirni in 
»resnični«, da so imeli tudi pomen.
Recimo sklanjatev: žlička, žlica, žličar (z malo 
zato, ker dela žlice).
Njegova sedemdeseta leta so nam vnesla v 
življenje poleg hitro rastočih napredkov na 
vseh področjih tudi bogato duhovno in kulturno 
življenje, sploh na podeželju.
Dobre pridige, pete svete maše, skupna 
spoved, delo z mladimi, s starejšimi in 
onemoglimi, z bolniki, z ljudmi, znanja željnimi, 
in na sploh z vsakim po njegovi meri in postavi, 
vse to nam je dalo vero v življenje in vero v 
krščansko življenje. Komunizma in diktature, 
ob tako bogati popotnici življenju, s takimi 
duhovniki, kot sta bila gospod DROBEŽ in 
gospod ŽLIČAR, nismo imeli časa zaznati, 
čutili smo se polni.
V prelepem Šentjurju in v obeh farah, kjer je 
do konca neomajno delal in do zadnjega kot 
neizgoreli plamen iz plamenice življenja grel in 
sijal v Slivnici in pri Sv. Jakobu, pa v cerkvi Sv. 
Jurija in med ljudmi vseh starosti in različnih 
prepričanj, in iz te plamenice je vžigal nove 
plamene, ki so nas opominjali, da ne smemo 
izgoreti, pa tudi po naši minljivosti, kot je zapel 
IPAVEC: Vse mine ... Pa vendar je ostal!

BALINARJI NA SVOJEM____________

Balinarji pod svojo 
streho
V petek 15. septembra je bila v Športnem 
parku kratka slovesnost, na kateri sta 
predsednik Balinarskega društva Šentjur 
(BDŠ) in župan Tisel slovesno prerezala 
vrvico na durih lične brunarice, društvenih 
prostorov balinarjev.

Kot je povedal predsednik BDŠ Jože Štiglic, jih 
je investicija stala okrog 7000 evrov, od tega je 
polovico prispevala Občina, zelo veliko dela pa 
so opravili udarniško. Še posebej je izpostavil 
zasluge Toneta Vahna pri urejanju okolja 
brunarice.

Balinarsko društvo je že pred leti ustanovila 
skupina članov ŠKMŠ, vendar je društvo prav 
zaživelo šele z lansko izvolitvijo novega vodstva. 
Balinarji imajo v športnem parku sedaj dve lepo 
urejeni stezi, kjer so aktivni ob vsakem lepem 
vremenu. Trenutno imajo okrog 40 članov, med 
njimi kar nekaj žensk. Žensko članstvo se bo 
očitno hitro še pomnožilo, saj so navzoče žene 
balinarjev (Mogelnicki, Štiglic, Leskovšek, ...) 
zatrjevale, da bodo kmalu redne obiskovalke 
športnega parka. Pa sploh ne (samo) zaradi 
kontrole.
Ob otvoritvi so izvedli tekmovanje, ki se ga je 
udeležilo 5 ekip. Zmagali so Štorovčani pred 
Topolščico, Slivnico, šentjurskimi upokojenci in 
ekipo BDŠ.
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Porazi v smislu lastnega 
napredka
Predpretekli vikend je v Šentjurju skoraj neopaženo minil prvi 
mednarodni košarkarski turnir, ki kljub močni zasedbi na tribune ni 
pritegnil občinstva. Olajševalni okoliščini sta bili sočasno evropsko 
prvenstvo v košarki in trgatve, pa vendar ... Najboljše predstave so 
prikazali košarkarji ruskega Ural Greata, ki so dobili vsa tri srečanja, 
medtem ko so igralci Alposa po pričakovanjih zasedli zadnje mesto. 
Vsekakor se je šentjurski klub še enkrat bolj potrudil z organizacijo.

Najbolj koristen igralec turnirja je bil 
Brent VVright (Ural Great), najboljši 
strelec pa Zagrebčan Chris VVarren. 
Ekipe so turnir vzele izjemno resno 
in taktiziranja praktično ni bilo; niti pri 
tekmah s Šentjurčani. Pri gostiteljih 
ni igral center Borut Grušovnik, 
ki ima počen prst na nogi in bo z 
igrišč še nekaj časa odsoten, ekipi 
pa se je po več kot enotedenski 
odsotnosti zaradi urejanja vize tik 
pred turnirjem pridružil Mihajlo 
Delič, ki je še daleč od prave forme. 
Najboljši posameznik v šentjurskih 
vrstah je bil Primož Kobale, velik 
napredek pa zopet kaže mladi 
Luka Lapornik Manjši delež od 
pričakovanega je zaradi poškodbe 
dal še Ervin Dragšič.
Zaradi porazov si trener Matjaž 
Čuješ ne beli glave, saj pravi, da 
so se v tekmi z za dva razreda 
boljšimi nasprotniki izkristalizirale 
pomanjkljivosti, ki prej niso bile tako 
vidne, kar je dobro predvsem za 
igralce.
V sredo so se šentjurski košarkarji 
odpravili h Krki, ki se je pred novo 
sezono precej okrepila. Kot kaže, 
lekcija z mednarodnega turnirja še 
ni bila pozabljena, zato je bila prva

Naslednje tekme
Čet., 27. 9., 19:00, Alpos Šentjur 
: Luka Koper
Pon., 1. 10., 19:00: Rogaška :
Alpos Šentjur
Pet., 5. 10., Celjski KK : Alpos 
Šentjur

četrtina ponovno katastrofalna, 
medtem ko so bile ostale znosnejše. 
Zaradi lažje poškodbe je le tri minute 
odigral Primož Kobale, veseli pa 
boljša predstava novincev Mihajla 
Deliča in Srboljuba Nedeljkoviča.
Rezultati mednarodnega 
turnirja Šentjur 2007 
Alpos Šentjur : Ural Great 78 : 
116
Primož Kobale 20 (5x3, 3/3), Ervin 
Dragšič 14 (2x3, 3/3), Srboljub 
Nedeljkovič 10 (2/3), Luka Lapornik 
8 (1x3, 5/6), Urban Palčnik 5 (2x3), 
Robi Ribežl 5 (1x3), Tadej Koštomaj 
4 (4/6), Tadej Ferme 2, Tadej Jug 
2.

Alpos Šentjur : Gibona 74 : 114
Primož Kobale 18(2x3,10/11), Luka 
Lapornik 12 (2x3), Tadej Koštomaj 
11 (1x3, 4/4), Robi Ribežl 8 (2x3, 
0/1), Milan Sebič 7 (1/2), Mihajlo 
Delič 6 (2x3), Srboljub Nedeljkovič 
6 (2/2), Urban Palčnik 6 (2x3). 
Helios Domžale : Alpos Šentjur 
97 : 51
Primož Kobale 11 (2x3, 3/3),
Srboljub Nedeljkovič 10 (6/8), Tadej 
Koštomaj 9 (5/6), Milan Sebič 6 (4/4), 
Ervin Dragšič 5 (1x3), Mihajlo Delič 
4 (1x3, 1/2), Luka Lapornik 4 (1x3, 
1/2), Anže Pelc 2.
Ostali rezultati 
Helios Domžale : Gibona 87 : 81 
Helios Domžale : Ural Great 76 : 
82
Gibona : Ural Great 87 : 91

br

Sami na vrhu!
Jesen je za šentjurski nogomet pravzaprav pomlad. 
Upati je, da nam spomladi ne bo potrebno pisati o 
nogometni jeseni. Zaenkrat Šentjurčanom namreč 
kaže odlično, saj so v sedmih tekmah 3. SNL-vzhod še 
vedno brez poraza. V septembru so dvakrat zmagali 
na domačem igrišču in remizirali na gostovanju v 
Veržeju. Če bo šlo tako naprej, bodo Šentjurčani 
postali eni glavnih kandidatov, da po slabem 
desetletju vrnejo v 2. SNL. Ali so zato izpolnjeni 
tudi pogoji iz travnate površine v Športnem parku je 
zaenkrat najbrž še prehitro razmišljati.

Šentjurski nogometaši so se razigrali na domači tekmi 
s Stojnci, ki so jih ugnali s 4 : 1. Blesteli so na začetku 
in koncu tekme, vmes pa so močno pretili tudi gostje. 
Do 15. minute je dvakrat zadel Borut Arlič, gostje so 
se vmes približali, vse dvome o zmagovalcu pa je v 
zadnjih desetih minutah razjasnil Oskar Drobne, ki je 
prvi gol dosegel iz več kot 30 metrov, drugega pa iz 
enajstmetrovke po prekršku nad novincem Juretom 
Slomškom. Solidno tekmo na razmočenem terenu si 
je ogledalo kakšnih 100 gledalcev.
Sledilo je gostovanje v prekmurskem Veržeju. 
Šentjurčani so imeli terensko premoč, ki pa je niso 
znali kronati z zadetkom. V prvem polčasu sta nevarno 
streljala Magdič in Arlič, sodnik pa bi lahko dosodil tudi 
enajstmetrovko ob prodoru Drobneta. V 2. polčasu 
je bila igra veliko slabša, dogajanje pa je najbolj 
zaznamovala poškodba Slavčija Novaka, ki si je 
poškodoval kolenske vezi in najbrž že končal z nastopi 
v jesenskem delu tekmovanja.
Zanesljivo s Črenšovci
Pozitiven »veter« v moštvu so Šentjurčani izkoristili 
tudi minulo soboto, ko so v Športnem parku gostovali 
Črenšovci. Med vratnicama je prvič po nekaj mesecih 
stal Goran Vrejič, ki se je vrnil z Islandije in tako 
zamenjal Dejana Fiderška. Ta bo zdaj rezervni vratar 
in trener, kot kaže pa prvi vratar Aleksander Mavrič 
v jesenskem delu prvenstva ne bo več nastopal, saj 
čaka na pregled z magnetno resonanco, ki bo pokazal, 
kako huda je njegova poškodba kolena.
Šentjurčanom se težave z vratarji v prvih sedmih 
prvenstvenih tekmah niso poznale. Tako je bilo tudi 
minulo soboto, ko so se znova izkazali napadalci. Že 
drugo domačo tekmo zapored so zabili štiri gole. Tekma 
s Črenšovci je bila odločena že v prvem polčasu, ko 
je dvakrat zadel odlični Borut Arlič, z golom se mu je 
pridružil še Željko Fras. 2. polčas je bil nekoliko manj 
razburljiv. Najprej so na 3 : 1 z golom Kostrica znižali 
gostje, četrto letošnjo zmago pa je z golom v 83. minuti 
potrdil Jakob Vrtar.
Po sedmih prvenstvenih krogih so Šentjurčani s 17 
točkami zdaj sami na vrhu 3. SNL-vzhod. To soboto 
gostujejo pri četrtouvrščenih Odrancih, v soboto, 6. 
oktobra, pa bo v Športnem parku ob 15. 30 uri na 
sporedu tekma s Pohorjem iz Ruš.

L. H.

Šentjurčani so v sedmih tekmah letošnjega 
prvenstva 3. SNL-vzhod zabeležili 5 zmag in dva 
neodločena rezultata in so še edina neporažena 
ekipa v ligi. Imajo najboljšo obrambo v ligi, saj so 
doslej prejeli le tri gole. Po začetni neučinkovitosti 
so razigrali tudi napadalci, ki so skupaj zabili 15 
golov (2,1 na tekmo). Pri vrhu lestvice strelcev sta 
Borut Arlič in Oskar Drobne, ki sta oba dosegla po 
pet golov.
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mmLIGA ■ 1IS NOGOMETA
Selič premagal Sokole, 
Šedina boljša od Šentvida
V uvodni tekmi 16. kroga seje Frangros 
dodobra namučil z Drameljčani. 
Tekma se je končala z rezultatom 2 : 
1. Samorastniki so brez težav opravili 
z Miki miškami. Podobno so Gremlini 
še drugič opravili z Žegrom. Poraz 
Šentvida s Šedino je ekipo potisnil na 
6. mesto ligaške lestvice.
Porazi ekipe Elektro Seliča, ki so 
botrovali nazadovanju vse do dna 
lestvice, so očitno pozabljeni. Fantje 
so v dramatični tekmi premagali 
drugouvrščene Sokole in se dvignili 
na 9. mesto. Derbi kroga med NK 
Kasaze in Loko je s 3:0 pripadel 
aktualnim ligaškim prvakom.
Pogled na lestvico elitne lige kaže na 
precejšno izenačenost med tretjim in 
šestim mestom ter v spodnjem delu 
med osmim in zadnjim mestom.

Zmage vodilne petorice v 
drugi ligi
Loški hopsi imajo še vedno debelih 
7 točk naskoka pred zasledovalci.

Zivex tik pod vrhom 1. SFL
Lansko leto bronasti 
Živexje odlično začel 
sezono 2007/08. Po 
dveh zaporednih 
remijih so v tretjem 

krogu zabeležili prvo zmago. Na 
domačem terenu so bili boljši od 
novopečenega prvoligaša Izole. 
V prvem polčasu, ki se je končal

Tokrat so nove tri točke zabeležili 
z Makrokomom. Enak izkupiček 
so zabeležile štiri ekipe, ki sledijo. 
Tekmeca za drugo mesto, ŠD Dobrina 
in Koval Loka, sta opravila s Košnico 
in Dobrino. Verbis, ki za 3. mestom 
zaostaja 9 točk, je premagal Švede. 
Medtem ko je ekipa Hladnega piva s 
7 : 2 opravila z Novo vasjo.

Alpos in Vilkograd 
izenačena
Veterani minuli vikend niso igrali, saj 
so s tekmami povsem blizu končnice. 
Pet točk prednosti pred zasledovalci bi 
za vodilno Ponikva moralo zadostovati 
za osvojitev prvega mesta, za 
osvojitev 2. mesta pa bo še vroče 
med ekipama Alposa in Vilkograda. V 
prednosti je Alpos, ki ima tekmo manj. 
Vodilna trojica je v zadnjem krogu 
dosegla popoln izkupiček. Ponikva je 
s 6:0 ugnala Jakob. Alpos je opravil 
s Seličem, medtem ko je Vilkograt 
tesno premagal Trgovino Vihar.

z 2 : 1 v prid Zivexa, je bil dvakrat 
uspešen Matjaž Vojsk. Končni 
izid na semaforju po izteku časa 
je bil 4 : 3. V drugem delu sta 
zadela Andrej Kolar in Gregor 
Iskrač.

Več o pričakovanjih, ekipi in 
samih ciljih v naslednji številki, 
ko bomo gostili enega od članov 
ekipe.

Živex - vsi prijavljeni igralci: Tomislav Peperko, Drago Adamič, Dragomir 
Railič, Igor Čavš, Matjaž Vojsk, Primož Gajšek, Uroš Kroflič, Dejan Runjak, 
Boris Pungaršek, Vaško Kugler, Primož Hren, Andrej Kolar, Drago Kugler, 
Aleksander Recko, Gašper Hrovatič, Joviča Mihajlovič, Tadej Čretnik, Gregor 
Iskrač, Milan Adrinjek, Primož Martinčič

ŠENTJUR I 
2007 I

1. MLMN ŠENTJUR 2007

ia B
i. LOKAVULK. MULEJ 16 14 1 1 95 22 43

2. SOKOLI 16 JU 0 3 83 32 39

3. ŠD ŠEDINA 16 10 0 6 61 50 30

4. NK KASAZE 16 10 0 6 63 47 29

5. FRANGROS 16 9 0 7 52 58 27

6. ŠENTVID MA-VA 16 8 1 7 53 42 25

7. SAMORASTNIKI* 16 8 1 6 59 42 23

8. GREMLINI 16 5 0 11 40 73 15

9. ELEKTRO SELIČ 16 4 1 11 59 70 13

10. MIKI MIŠKE 16 4 1 11 35 75 13

11. SIMPL SDM* 16 4 1 II 42 92 12

12. DRAMLJE MLADI 16 3 2 11 42 71 11

Rezultati 16. kroga 1. MLMN: Dramlje mladi - 
Frangros 1 : 2, Miki Miške - Samorastniki 2 : 6, 
Gremlini - Simpl SDM 7 : 2, Šentvid - ŠD Šedina 3 
: 6, Sokoli - Elektro Selič 3 : 4, Loka Vul. Mulej - Nk 
Kasaze 3:0

2. MLMN ŠENTJUR 2007

m BaBBn 2 n
i. LOŠKI HOPSI 15 13 2 0 84 17 41

2. ŠD DOBRINA 14 II 1 2 71 38 34

3. KOVAL LOKA 15 10 3 2 79 22 33

4. VERBIS ŠENTJUR* 15 8 1 6 47 37 24

5. HLADNO PIVO 14 6 2 6 47 47 20

6. COVIRIA 15 6 0 9 44 64 18

7. ŠD DOLE MAKROK. 14 6 0 8 45 59 18

8. KOŠNICA 15 4 2 9 39 69 14

9. ŠVEDI MONTPREIS 15 3 2 10 36 56 11

10. NOVA VAS 14 3 1 10 21 55 10

11. ŠMD BLAGOVNA 14 2 2 10 28 77 8

Rezultati 16. kroga 2. MLMN: Koval Loka - Coviria 
6 : 0, Švedi Montpreis - Verbis 1 : 4, ŠD Dobrina 
- Košnica 9 : 2, ŠD Dole Makrocom - Loški Hopsi 3 
: 7, Hladno pivo - Nova vas 7 : 2, ŠMD Blagovna 
prosti

VETERANSKA LIGA ŠENTJUR 2007

m BBBBn 1 n
i. VERBIS PONIKVA 10 9 0 i 44 16 27

2. ALPOS 10 7 1 2 59 29 22

3. ŠD DOLE VILKOGRAD II 7 1 3 44 24 22

4. BULLDOG 10 5 2 3 37 28 17

5. OLDTIMERJI SELIČ 10 3 0 7 30 51 9

6. ŠD JAKOB 10 2 0 8 27 52 6

7. TRG. VIHAR SELIČ II 1 0 10 27 69 3

Rezultati 12. kroga veteranske lige: Oldtimerji Selič 
-Alpos 2 : 9, Trg. Vihar Selič - ŠD Dole Vilkograd 3:4, 
ŠD Jakob - Verbis Ponikva 0:5, Bulldog prosti



OBVESTILA Šentjurske novice

KAM, KJE, KDAJ?
Vodnik po dogodkih na Šentjurskem

PRIREDITVE

25. 9. ob 18.00, Zg. trg 
- Ipavčeva hiša

PREDAVANJE PLEČNIK IN
ŠENTJUR
Predavala bo umetnostna 
zgodovinarka ZVNKD Celje

26. 9. v dopoldanskem 
času, Zg. trg 
- Ipavčeva hiša

LIKOVNA DELAVNICA - ustvarjanje 
otrok OŠ Šentjur in Društva likovnih 
ustvarjalcev »Ritnik« Šentjur

26. 9. ob 20.00, OŠ
H ruševec

ZNAMENITI SLOVENCI IN JAVNO 
OPAZOVANJE LUNE - 
ppt predstavitev znamenitih
Slovencev (Jožefa Štefana, Jurija 
Vege in Hermana Potočnika - 
Nordunga), predstavitev Lune, javno 
opazovanje Lune in kraterjev ter 
srečanje ljubiteljev astronomije

27. 9. Knjižnica Šentjur -ob 18.00 ARHITEKT JOŽE
PLEČNIK - predavanje z diapozitivi, 
Klemna Koširja iz
Arhitekturnega muzeja v Ljubljani
- ob 19.30 MAKALONCA, LJUBA 
IGRAČA JOŽETA PLEČNIKA
- otvoritev razstave

27. 9. ob 16.00, pri 
kmečkem turizmu 
Urška Straža na 
Gori

OTVORITEV VODOVODA
DRAMLJE odsek Straža na Gori

Seznam prostih delovnih mest
Prosta delovna mesta objavljamo po podatkih Zavoda RS za zaposlovanje. 
Zaradi pomanjkanja prostora niso objavljena vsa. Prav tako zaradi 
preglednosti objav izpuščamo pogoje, ki jih postavljajo delodajalci (delo 
za določen čas, zahtevane delovne izkušnje, posebno znanje in morebitne 
druge zahteve). Vsi navedeni in manjkajoči podatki so dostopni: na oglasnih 
deskah območnih služb in uradov za delo zavoda, na domači strani Zavoda 
RS za zaposlovanje www.ess.gov.si ali pri delodajalcih. Bralce opozarjamo, 
da so morebitne napake pri objavi mogoče.

POLICIJSKE CVETKE

Interventna številka: 113 .B’"
Policija Šentjur: k A-

03/7464150

KOVINARSKI DELAVEC
POMOŽNA KLJUČAVNIČARSKA 
DELA - M/Ž; alternativna 
izobrazba: OBDELOVALEC 
KOVIN, KLJUČAVNIČAR; 
MOŽNOST PRIUČITVE, 
rok prijave: 13.10.2007; 
KLJUČAVNIČARSTVO ŠEŠKO 
SANDI ŠEŠKO S.P,TRATNA 
PRI GROBELNEM 43, 3231 
GROBELNO

DELAVEC BREZ POKLICA
POLAGANJE GIPS PLOŠČ 
IN ARMSTRONG STROPOV 
- M/Ž; izpit kat. B; rok prijave: 
28.09.2007; POLAGANJE GIPS 
PLOŠČ ANDREJ KAVKA S.P, 
ULICA I. CELJSKE ČETE 22, 
3230 ŠENTJUR

MONTAŽA KNAUF STEN IN 
STROPOV - MOŠKI; rok prijave: 
06.10.2007; potrebno število 
delavcev: 5; SIMON SITER S.P., 
DRAMLJE 13 C, 3222 DRAMLJE

MONTER VODOVODNIH 
NAPRAV
MONTER VODOVODNIH IN 
OGREVALNIH NAPRAV - M/Ž; 
voz. izpit kat. B, LAHKO SE 
ZAPOSLI DELAVEC BREZ

IZOBRAZBE Z USTREZNIMI 
IZKUŠNJAMI; rok prijave: 
29.09.2007; BOJAN PESAN
S.P, ULICA SKLADATELJEV 
IPAVCEV 46, 3230 ŠENTJUR

INŠTALATER TOPLOVODNIH 
NAPRAV
Elbatrade, Ljubljanska 26, 
Šentjur, 042 771 151

MONTER
ELEKTROINŠTALACIJ,
Elbatrade, Ljubljanska 26, 
Šentjur, 041 771 151

KERAMIK
SAMOSTOJNI KERANIK - M/Ž; 
POMOŽNI KERAMIK; izpit kat. B, 
rok prijave: 13.10.2007; MARJAN 
PEKOŠAK S.P., STOPČE 21, 
3231 GROBELNO

DOKTOR MEDICINE
ZDRAVNIK V ŠOLSKEM 
DISPANZERJU IN SPLOŠNI 
AMBULANTI - M/Ž; 
slovenski jezik - zelo dobro, 
SODELOVANJE V DEŽURNI 
SLUŽBI IN NMP; ZD ŠENTJUR, 
CESTA LEONA DOBROTINŠKA 
3 B, 3230 ŠENTJUR

Žetev I.
Planina, 31. 8. - Med rednim 
delom so policisti naleteli na 
prav posebno vrsto kmetijske 
površine. V Praprotnem so tako 
17. avgusta odkrili dva nasada 
sicer prepovedane indijske 
konoplje, ki sta vsebovala 61 
rastlin. Lastnika nasadov niso 
uspeli ugotoviti, zato so ga 
čez dva tedna poželi, nesojeni 
pridelek pa je bil odpeljan na 
uničenje.

Zbila ga je pijanka
Dramlje, 1. 9. - Začetek
septembra ne bo v dobrem 
spominu voznika kolesa s 
pomožnim motorjem, v katerega 
se je zaletela voznica osebnega 
avta, kije izsilila prednost. Pri tem 
je prometno šibkejši udeleženec 
padel in se poškodoval po glavi. 
Razlog za raztresenost voznice 
bi se lahko skrival v tem, da je 
napihala kar 0,83 miligramov 
alkohola na liter izdihanega 
zraka!

Zbila ga je neprevidnica
Ponikva, 2. 9. - Do podobne 
nesreče je prišlo tudi v Ponkvici, 
kjer je voznica avtomobila zaradi 
nepravilne strani vožnje s ceste 
zbila kolesarja, ki je utrpel lažje 
poškodbe.

Ni mu bilo za čakati
Dramlje, 10. 9. - Zaradi del na

PREJELI SMO

cesti so delavci za nekaj trenutkov 
zaprli cesto. Z navedenim se ni 
strinjal eden od voznikov, ki so 
obstali v koloni, in je zapeljal iz 
kolone naravnost proti delavcu, 
ki je usmerjal promet, zaradi 
česarsejeta počutil ogroženega. 
Kazenska ovadba.

Mu bo dovolj rezervnih 
delov?
Šentjur, 3. 9. - Neznanec ali 
več njih je med 25. 8. in 1. 9. 
s parkinga za tovornjake na 
Cesti Kozjanskega odreda s 
tovornjaka odtujil: rezervno
kolo, vzvratne luči s priklopnega 
vozila, lopato, dve klinasti 
podložki in ABS kabel. To pa 
očitno še ni bilo dovolj, saj bo 
moral lastnik sanirati še ponjavo 
na priklopnem vozilu. Škode je 
za 2.000 evrov.

Pred spanjem še malo 
groženj
Gorica, 10. 9. - V Vezovju je 
pijani možakar svoje domače 
naganjal iz hiše in jim grozil, da 
jo bo zažgal. Ko so prišli plavci, 
je jeznoritež bil že hladen kot 
špricer. Položnica.

Žetev II.
Planina, 10. 9. - V Praprotnem 
so šentjurski policisti odkrili 
še eden nasad prepovedane 
konoplje. Poželi so 29 rastlin. 
Neznanega vrtnarja še iščejo.

Spoštovani.
Moje ime je Vida, doma sem iz Primoža. Moti me ena stvar, in 
to je kultura sosedov. Sprehajalci psov ne vedo, kje je njihovo 
mesto. Kljub opozorilom so vzeli pravico v svoje roke. Drugi 
so sprejeli moje opozorilo, gospod Čuš Franc in njegova 
spremljevalka pa tega ne upoštevata. Sprehajajo se povsod 
tam, kjer ni cest. Prečkajo njive, travnike, kjer jim pač ugaja, 
da si ne poškodujejo nog. Glavna sprehajalca sta Čuš Franc in 
njegova življenjska spremljevalka Zupanc Suzana, in njun šolan 
kader zlata prinašalka, ki živijo v prelepi vasi Primož. Gospa, 
izredno urejena, in gospod tudi, si ne data veljati, da nimata kaj 
iskati na moji zemlji. Kljub opozorilom se še vedno izogibata 
javnih poti in cest, in to me moti. Tej kritiki se pridružuje tudi moja 
hči Ivica, ki ga je tudi opozorila. Njuna pot gre dokaj zanimivo 
čez gozd, preko moje zemlje - njive, kjer se meni nič tebi nič 
veselo sprehodita preko parcele.
Zelo zanimivo pa je, da zgleda, da ne razumeta, kaj pomeni 
prepoved prehoda preko parcele. Kot izobražena prebivalca 
vasi Primož bi pričakovali, da vesta, kje je njuna kultura ter 
bonton in spoštovanje do zemlje. Ampak gremo veselo čez drn 
in strn domov.
Vljudno Vas prosim, če bi lahko objavili ta članek. Bila bi izredno 
vesela, saj me boli, ker šva vedno spoštovali zemljo.

Zalokar Vida, Primož 33, 3230 Šentjur
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ČASOVNI STROJ
Šopek ukrepov
Za burno smemo označiti sejo 
zbora krajevnih skupnosti občine 
Šentjur, ko so delegati sprejemali 
predlog ukrepov za zmanjšanje 
porabe proračunskih sredstev 
v upravnih organih občine. 
Razprava se je vnela ob predlogu 
za ukinitev matičnih služb v 
krajevnih skupnostih. S tem bi 
v občini uredili enoten sistem 
financiranja krajevnih skupnosti 
in ustvarili vsem občanom enake 
pogoje.
Novi tednik, 30. 9. 1982

Rešitve so!
Kmalu bodo sestavljeni in javno 
razgrnjeni načrti za ureditev 
kanalizacije v Novi vasi in Črnolici. 
Stanje je v resnici nevzdržno, tudi 
zaradi higiensko zdravstvenih 
razlogov, saj ni mogoče, da se ob 
glavni cesti, v neposredni bližini 
vaške trgovine, širi neznosen 
smrad po gnojnici iz bližnjega 
jarka.
Novi tednik, 22. 9. 1977

Šentjur v prazničnem 
razpoloženju
Velika množica ljudi, šolske 
mladine, slušateljev kmetijske in 
gospodinjske šole, članov delovnih 
kolektivov in ustanov so v petek 
sprejeli pred zadružnim domom v 
Šentjurju drage goste iz bratskih 
republik, ki so med zadnjo vojno 
nudili zatočišče pregnancem iz 
Šentjurja in okolice.
Ko so se izza ovinka pojavili

okrašeni avtomobili z gosti, so 
jih čakajoči sprejeli z veselimi 
klici in dolgotrajnim ploskanjem. 
Snidenje z dragimi znanci iz 
težkih vojnih dni je bilo nadvse 
prisrčno in ganljivo. Niso se mogli 
nagledati drug drugega, saj je 
od njihovega zadnjega slovesa 
pretekla že vrsta let, večinoma pa 
se niso videli od leta 1945. Med 
ploskanjem množice so se mešali 
veseli vzkliki pozdravljajočih: 
»Ej Rudi, nešto si se promenio! 
Pozdravlja te ... ! Prekrasno je 
kod vas!« in z nekoliko slovenskim 
naglasom: »Kako živi porodica? 
Gde su Marko i Pero?« itd.
Celjski tednik, 21.9. 1962

Šentjurske drobne skrbi
Na zadnji seji Sveta za kmetijstvo 
je bila najvažnejša razprava o 
veterinarski in semenski službi. 
Člani so ugotovili, da so uspehi v 
živinoreji po uvedbi osemenjevalne 
proge precejšnji.
V nižinskih predelih povzroča 
veliko škode metljavost, ki je 
pa tesno povezana z jalovostjo 
plemenic, obenem pa se nekateri 
živinorejci premalo poslužujejo 
predpisanih zdravil. Na območju 
šentjurske občine je največ 
sivorjave pasme živine; tako 
počasi propada pomurska pasma. 
Ponekod živinorejci križajo 
pomurcazmontafoncem. Podobno 
je pri bikorejcih. Nekatere KZ pa 
še nočejo razumeti prednosti 
umetnega osemenjevanja.
Celjski tednik, 20. 9. 1957

Mali oglasi
Prodam dvosobno stanovanje v centru Šentjurja, cena po 
dogovoru.
Tel. 051 262 940

Lektoriranje diplomskih nalog in drugih (daljših) tekstov. 
Tel. 041 795 695

Na mamicah svet stoji
Od zadnje objave v ŠN so v celjski porodnišnici rodile:

8. 9.: Petra Vrečko s Ponikve - dečka; 17. 9.: Darja Kincel 
z Grobelnega - deklico; 19. 9.: Nataša Gobec z Grobelnega 
- deklico; 20. 9.: Ana Tomplak iz Šentjurja - deklico.

OBVESTILO
OZRK Šentjur obvešča občane iz občine Šentjur in 
Dobje o ponovni delitvi prehrambenih paketov ogroženim 
skupinam občanov.
Do te pomoči so upravičeni prejemniki DSP (Denarne 
socialne pomoči), CSP (osebe poslane iz Centra za 
socialno delo), občani, za katere OZRK in KORK oceni, 
da to pomoč potrebujejo, brezdomci in zaposleni, ki že 
dalj časa niso prejeli dohodkov, posamezniki in družine, ki 
se znajdejo v težjih življenjskih razmerah.
V kolikor smatrate, da je tudi vam takšna pomoč potrebna 
ali sodite v eno izmed naštetih skupin, lahko pridete po 
pomoč.
Za občane iz KS Šentjur-mesto, KS Ritnik, KS Grobelno, 
KS Podgrad - Vrbno in KS Blagovna bo potekala delitev
v skladišču Rdečega Križa Šentjur, Cesta Miloša 
Zidanška 9, Šentjur

v četrtek, 27.09.2007, od 9. do 12. ure in od 17. do 
18. ure

v sredo, 03.10. 2007, od 9. do 12. in od 17. do 18. ure 
v četrtek, 04.10.2007, od 9. do 12. ure in od 17. do 

18. ure.
V kolikor v tem času hrane ne bomo razdelili, bomo 
prehrambene pakete razdeljevali vsako sredo od 9. do 
12. ure.
Upravičenci do pomoči Rdečega križa izven zgoraj 
navedenih KS pa lahko dobijo prehrambene pakete v 
svojem kraju, kjer živijo. Informacije poiščite pri vodstvu 
krajevne organizacije RK oziroma sledite njihovim 
obvestilom.
Za morebitne dodatne informacije pokličite na OZRK 
ŠENTJUR: Telefon: 03/747-13-62, 03/747-13-60

Sekretar OZRK Šentjur, Stanislav Slejko

OBVESTILO

DARUJMO KRI IN 
POMAGAJMO LJUDEM

Območno združenje RK Šentjur v sodelovanju s Krajevno 
organizacijo RK Planina pri Sevnici ter z oddelkom za 
transfuzijo krvi Bolnišnice Celje organizira krvodajalsko 
akcijo na Planini pri Sevnici.

Akcija bo potekala v prostorih Zdravstvenega doma 
Planina pri Sevnici

v četrtek, dne 27.09.2007. od 07.00 do 11.30 ure.

Med vsemi humanitarnimi in solidarnostnimi dejanji, ki jih 
človek lahko stori, je darovanje krvi prav gotovo najbolj 
neposredno človekoljubno dejanje. S svojo krvjo lahko 
mnogim povrnete zdravje in rešite življenje.
Zaradi pomanjkanja krvi Rdeči križ poziva k sodelovanju 
vse zdrave in sposobne ljudi ter vse, ki cenijo zdravje, 
spoštujejo človeka in sebe. Še posebej so vabljeni vsi, ki 
so dopolnili 18 let in lahko kri darujejo prvič.
Ker je predpogoj za darovanje krvi zdravje človeka, bodo 
vsi pred odvzemom najprej zdravniško pregledani.
Želimo, da bi se krvodajalske akcije na Planini udeležili v 
čim večjem številu in vam zato iskrena hvala!

Sekretar OZRK Šentjur, Stanislav Slejko

<l šftijerski val
vedno In povsod

$
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JAVNI RAZPIS ZA DODELITEV SUBVENCIJ IN ŠTIPENDIJ
V OBČINI ŠENTJUR

1. Predmet razpisa
A. Občina Šentjur razpisuje v šolskem letu 2007/2008 subvencioniranje 
desetih kadrovskih štipendij za poklice IV., V., VI. in Vil. stopnje izobrazbe, 
ki jih podeljujejo gospodarske družbe, samostojni podjetniki ali javni 
zavodi praviloma s sedežem v Občini Šentjur in po končanem študiju 
štipendiste tudi zaposlijo.
B. Občina Šentjur razpisuje v šolskem letu 2007/2008 šest štipendij 
dijakom in študentom, ki se izobražujejo za poklice IV, V, VI. in VII. 
stopnje izobrazbe in so opredeljeni kot pomembni za razvoj podeželja.
C. Občina Šentjur razpisuje subvencioniranje dela stroškov izobraževanja 
ali strokovnega izpopolnjevanja desetih študentov, ki se izvaja izven 
Republike Slovenije in traja do dveh let.
Pod A.
A.1. Na razpis se lahko prijavijo gospodarske družbe, samostojni 
podjetniki in javni zavodi, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:
- daje gospodarska družba, samostojni podjetnik ali javni zavod registriran 
pri pristojnem organu s sedežem praviloma v Občini Šentjur, izjemoma 
tudi izven nje, kadar gre za opravljanje pretežne dejavnosti v Občini 
Šentjur ali večjega števila zaposlenih (najmanj %) iz Občine Šentjur,
- da je na podlagi javnega razpisa, objave ali poziva, ki mora biti objavljen 
najmanj v enem izmed časnikov, ki pokriva celotno območje Občine 
Šentjur, javnost obvestil o nameravanem razpisu štipendije v šolskem 
letu 2007/2008,
- da je najkasneje v roku 60 dni po objavi razpisa izpeljal vse postopke 
izbora štipendista v skladu s predpisi,
- da s štipendistom, ki izpolnjuje pogoje po Pravilniku, po odobritvi 
subvencije sklene pisno pogodbo v skladu s Pravilnikom in po pogojih 
javnega razpisa, katere sopodpisnik mora biti eden izmed staršev ali 
zakonitih zastopnikov, v kolikor je kandidat mladoletna oseba, v kateri 
se štipendista zaveže vračati štipendijo po obrestni meri izračunani iz 
povprečja za dolgoročne kredite treh največjih komercialnih bank, ki 
poslujejo na območju Republike Slovenije, v kolikor štipendist ne bi 
izpolnjeval pogojev, ki bodo določeni v pogodbi, predvsem pa študijskih 
obveznosti,
- da v pogodbi s štipendistom opredeli, da bo v roku 60 dni po končanem 
šolanju, skladno s pridobljeno izobrazbo oz. potrebami podjetja štipendistu 
zagotovil zaposlitev najmanj za enako obdobje, kot je trajalo prejemanje 
štipendije,
- da v pogodbi s štipendistom opredeli, da mora štipendist svoje 
finančne obveznosti po pogodbi s štipenditorjem zavarovati pri pristojni 
zavarovalnici ali s porokom,
- da s pogodbo štipendista zaveže, da bo izpolnjeval študijske in druge 
pogodbene obveznosti, in da se bo po končanem šolanju po podpisani 
pogodbi zaposlil pri štipenditorju oz. pri drugem delodajalcu praviloma s 
sedežem v Občini Šentjur, s katerim se bo tako dogovoril štipenditor, za 
stopnjo izobrazbe oz. poklic, za katerega je prejemal štipendijo.
A. 2. Občina bo v skladu z Odlokom in s sredstvi iz proračunskega 
sklada, štipenditorju subvencionirala največ do 80% višine podeljene 
štipendije za čas trajanja štipendijske pogodbe. Zgornja meja subvencije 
je določena in znaša 25% zajamčene plače v RS za podeljene štipendije 
do vključno V. stopnje izobrazbe in 50% zajamčene plače v RS za 
podeljene štipendije od vključno VI. stopnje izobrazbe dalje. Subvencija 
se bo izplačala štipenditorju dvakrat letno na podlagi pisne zahteve na 
posebnem obrazcu, ki ga določi občina in ob predložitvi ustreznih dokazil 
o izplačani štipendiji štipendistu za obdobje šestih mesecev.
V primeru šolanja izven Republike Slovenije se subvencije lahko povečajo 
do 50% višine, določene v tem razpisu, vendar ob pogoju, da za navedeno 
izobraževanje v Republiki Sloveniji ni ustreznega programa, ali da so za 
tako izobraževanje utemeljeno zainteresirani štipenditorji po odloku. 
Finančna sredstva za subvencioniranje se bodo dodeljevala iz 
proračunskega sklada. Če bi navedene pogoje po tem razpisu izpolnjevalo 
več kandidatov, bodo prednost pri izboru imeli tisti štipenditorji, ki bodo 
izbrali kandidate za posamezne izobrazbene stopnje z:
- višjo povprečno oceno zadnjega končanega šolskega spričevala/ 
indeksa, ki predstavlja tudi število točk,
- višji letnik šolanja - vsak letnik od prvega dalje pomeni 0,4 dodatne 
točke.
Če navedeni kriteriji ne bodo zadoščali za določitev izbora zaradi 
izenačenosti večjega števila kandidatov, kot je razpisanih subvencij oz. 
štipendij, se dopolnilno upoštevajo še socialni kriteriji štipendista po 
drugih predpisih.
Občina bo subvencije štipenditorjem odobrila s sklepom, izplačevala pa 
jih bo dvakrat letno na podlagi sklenjene pogodbe s štipenditorjem.
Pod B.
B. 1. Na razpis se lahko prijavijo dijaki in študenti, ki se izobražujejo za 
poklice, opredeljene kot pomembne za razvoj podeželja in izpolnjujejo

pogoje:
- se izobražujejo za poklic, s katerim si bodo pridobili poklicno, srednjo, 
višjo ali visoko izobrazbo,
- imeti morajo stalno bivališče v Občini Šentjur,
- ob vpisu v prvi letnik srednje šole ne smejo biti starejši od 16 let,
- niso v delovnem razmerju,
- niso vpisani v evidenco brezposelnih oseb pri Zavodu za zaposlovanje,
- niso samozaposlene osebe,
- niso lastniki oziroma solastniki gospodarske družbe,
- ne prejemajo druge štipendije.
B.2. Višina štipendije znaša 50 % zajamčene plače v RS.
B.3. Štipendijska pogodba bo sklenjena v šolskem letu 2007/2008 za 
čas trajanja izobraževanja po predpisanem programu izobraževalne 
ustanove.
B. 4. Kandidati morajo predložiti:
- izpolnjeno vlogo na prijavnem obrazcu občine,
- potrdilo o državljanstvu RS,
- potrdilo o stalnem prebivališču v Občini Šentjur,
- dokazilo o vpisu v tekoče šolsko leto,
- dokazilo o učnem uspehu zadnjega letnika na predhodni stopnji 
izobraževanja oz. predhodnega šol. leta na isti stopnji izobraževanja, 
kadar gre za višji letnik,
- potrdilo Zavoda za zaposlovanje, da ni v evidenci brezposelnih oseb. 
Štipendije se bodo podeljevale iz proračunskega sklada. V kolikor bi 
navedene pogoje po tem razpisu izpolnjevalo več kandidatov, bodo 
prednost pri izboru imeli kandidati z višjo povprečno oceno zadnjega 
končanega šolskega spričevala.
Če navedeni kriteriji ne bodo zadoščali za določitev izbora zaradi 
izenačenosti večjega števila kandidatov kot je razpisanih štipendij, se 
dopolnilno upoštevajo še socialni kriteriji štipendista po drugih predpisih. 
Komisija za štipendiranje bo odobrila štipendije s sklepom. Štipendist 
bo z občino sklenil pogodbo, s katero bo zavezan izpolnjevati vse 
pogodbene obveznosti. Za mladoletne osebe je sopodpisnik pogodbe 
tudi eden izmed staršev ali zakonitih zastopnikov. Občina bo štipendije 
izplačevala vsak mesec do 15. v mesecu za pretekli mesec na podlagi 
sklenjene pogodbe.
Pod C.
C. 1. Na razpis se lahko prijavijo študentje, ki se izobražujejo izven RS, 
njihovo izobraževanje ne traja več kot dve leti in izpolnjujejo naslednje 
pogoje:
- imeti morajo stalno prebivališče v Občini Šentjur,
- ob vpisu v prvi letnik višje ali visoke šole ne smejo biti starejši od 26 
let,
- niso v delovnem razmerju,
- niso vpisani v evidenco brezposelnih oseb pri Zavodu za zaposlovanje,
- niso samozaposlene osebe,
- niso lastniki oziroma solastniki gospodarske družbe.
C.2. Kandidati morajo predložiti:
- izpolnjeno vlogo na prijavnem obrazcu občine,
- dokazilo, da se že izobražujejo v tujini ali verodostojen dokaz povabila,
- potrdilo o državljanstvu RS,
- potrdilo o stalnem prebivališču v Občini Šentjur,
- dokazilo o vpisu v tekoče šolsko leto,
- dokazilo o učnem uspehu zadnjega letnika na predhodni stopnji 
izobraževanja oz. predhodnega šolskega leta na isti stopnji izobraževanja, 
kadar gre za višji letnik,
- potrdilo Zavoda za zaposlovanje, da ni v evidenci brezposelnih oseb.
C.3. Občina bo v skladu z Odlokom in s sredstvi iz proračunskega 
sklada, študentu, ki se izobražuje ali strokovno izpopolnjuje v tujini, 
subvencionirala v višini 40 % zajamčene plače v RS za vsak mesec 
izobraževanja v tujini, vendar skupaj ne več kot tri zajamčene plače za 
celotno izobraževanje.
Subvencija se bo izplačala štipendistu s sklepom in sklenitvijo pogodbe 
in sicer 60 % celotnega zneska takoj po podpisu pogodbe oz. največ 
14 dni pred začetkom izobraževanja ali strokovnega izpopolnjevanja,
40 % pa takoj po končanju in predložitvi poročila z dokazili o končanem 
izobraževanju v tujini. Sredstva se dodelijo samo enkrat za isto 
izobraževanje v tujini.
Kandidati pošljejo vlogo z dokazili na posebnem obrazcu na naslov: 
Komisija za štipendiranje, Občina Šentjur, Mestni trg 10, 3230 Šentjur. 
Rok za oddajo vlog je 30 dni od objave javnega razpisa. Informacije in 
obrazce po tem razpisu dobite na Občini Šentjur pri Alenki Stojan (tel. 03 
747 13 14 ali 031 505 917), na spletni strani Občine Šentjur: www.sentjur. 
si ali po elektronski pošti na e- naslovu: alenka.stojan@sentjur.si.

Komisija za štipendiranje mag. Vincenc FRECE 
Župan Občine Šentjur, mag. Štefan TISEL
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l KRIŽAAMA

Šentjurske

I g NOVICi I
| Nagradna križanka i
SEPTEMBER (2)

L __ _ __ J

Nagrade za septembrsko križanko prejmejo Slava Kovačič s Ponikve, Vid Slana 
iz Šentjurja in Stanka Romih s Ponikve. Nagradne kupone hotela Žonta boste 
prejeli po pošti.

V_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ J

VICI
Iz (e)nabiralmka zbira Silvester Lah

MUJO V VRTCU
Mujo: “Ja sam došao po mog Hasu.” 
Vzgojiteljica: “Kojega? Imamo ih 5.” 
Mujo: “Bilo kojeg, ionako ču ga sutra 
vratiti!!!”
ZNAMKA JANEZA JANŠE
Janez Janša pride na pošto in povpraša, 
kako se prodajajo znamke z njegovo 
podobo. Prodajalka razočarano odvrne: 
“Zelo slabo, zelo slabo. Deset sem jih 
prodala, pa so mi jih stranke vse vrnile 
nazaj in se pritožile, da na znamkah 
ni lepila in da jih ne morejo pritrditi na 
pismo!”
Janez ne more verjeti svojim ušesom in 
hoče preizkusiti, ali so njegove znamke 
res popolnoma neuporabne. Vzame 
eno, mastno pljune nanjo in jo pritrdi na 
pismo. Znamka drži kot pribita. Janša 
pogleda prodajalko, ta pa zavzdihne:
“Vi ste pa prvi, ki je pljunil na zadnjo 
stran.”

ZASTRUPITEV
“Ni več dvoma,” je rekel doktor pacientu, 
“zastrupljeni ste bili!”
“S čim vendar?” je vprašal pacient.
“To bo pokazala obdukcija!”
SIMULANT
“Doktor, simulant iz sobe 50 je umrl.” 
“No, sedaj pa resnično pretirava.”
POJASNILO
Zakaj imajo vsi Črnogorci brke?
Da so bolj podobni svojim mamam.
ŽIRAFA
Razred učencev se nahaja v živalskem 
vrtu. Franček je posebno navdušen nad 
žirafami.
“Pa bi imel tak vrat?” ga vpraša učiteljica. 
“Pri umivanju ne, pri kontrolkah pa z 
veseljem!”
POVRAČILNI UKREP
“Kakšno napako sem včeraj naredil! Ženi 
sem za rojstni dan kupil knjigo Kuhanje

za začetnice.”
“Kaj pa je pri tem tako groznega?”
“Takoj je šla v knjigarno in mi kupila 
Seksualni priročnik.”
NI PROBLEMA
Pred 25 leti sva bila brez avta, imela sva 
majhno sobico, sedela sva na oguljenem 
divanu in gledala črno-bel TV, jaz pa 
sem bil poročen s čudovito plavolaso 
petindvajsetletnico ... Sedaj imava 
veliko hišo, mercedes, usnjeno sedežno 
in najnovejši plazma TV, jaz pa sem 
poročen z debelušno petdesetletnico ... 
To nikakor ne gre skupaj ...«
Pa je rekla žena: „Ah, dragi, ti 
si kar poišči čudovito plavolaso 
petindvajsetletnico, jaz pa bom 
poskrbela, da boš spet imel le majhno 
sobico, divan in črno-bel TV ... “
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To je pa gospod Bučar. Le kaj je baba, da se je nič ne prime?
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Ponedeljek - petek, 1.10. - 5.10.

“Velika zabava ob tednu otroka”
Ob tednu otroka pripravljamo vsak dan zabavno 
dogajanje za vaše najmlajše. Tuškova dežela ponuja 
izvrstno brezplačno rajanje in brezplačni kino 
predstavi v sredo in četrtek, zato pripeljite svoje 
najmlajše v Planet Tuš.

Celje - skladišče
GRADBENIŠTVO, TR( D-Per

18/2007Elbat
ANTON KOŽELJ, 5(300020075,16
Ljubljanska cesta 26,

CORISS s

3230 Šentjur gsm: 041/ 771 151
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PLINSKE PEČI

JESENSKA AKCIJA!!
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“Svečana premiera filma Zvezdni prah”
Prebudite svojo domišljijo in si oglejte domišljijsko 
romantično pustolovščino. Zgodba govori o mladem 
Tristanu, ki najlepši deklici v vasi obljubi, da ji bo 
prinesel padlo zvezdo. Ker je padle zvezde zelo težko 
najti, vam predlagamo, da vaši ljubljeni osebi rajši 
obljubite karto za ogled premiere. Zagotovo bo 
vesela in očarana.
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M M GOZDARSKI VITLI
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enobobenski (30-1 OOkN) 
dvobobenski (2x50kN)

skupina bodio-^ijeli lejpeirngra^e'
m.

vj^z.tus.si ENGROTUŠ d.o.o., Cesta v Trnovlje 10 a, 3000 Celje, Slovenija

VOGESENBLITZ
HIDRAVLIČNI CEPILNIKI DRV AMR
sila cepljenja 6-25t

REZALNO CEPILNI 
STROJI

RCA 320-2 RCA 380 
RCA 320-2E RCA 380E

TAJFUN Planina d.o.o. Planina 41a, 3225 Planina pri Sevnici 
Tel: (03| 746 44 00, fax: (03) 5791 241 e-pošta: prodaja@tajfun.si www.tajfun.com


